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Komet Medical. Unser Leistungsspektrum.
Komet Medical. Our Capabilities.

Zahlen & Fakten
• Gründung: 1923
• Marke: Komet/Komet Medical 
• Unabhängiges Familienunternehmen
• Zertifiziert nach: EN ISO 9001 und 

EN ISO 13485
• FDA Establishment Reg Nr. 8010468
• Mitarbeiter: > 1000 in Lemgo 

 > 1200 weltweit
• Unternehmensfläche mehr als 

44.500 qm
• Reinraum ISO 7/8 mit integrierter 

Ultraschallreinigung
• Anzahl der Produktionseinheiten > 860

Facts & Figures
• Founded: 1923
• Brand: Komet/Komet Medical 
• Independent family-owned company
• Certified according to: EN ISO 9001 

and EN ISO 13485
• FDA Establishment Reg No. 8010468
• Staff:  > 1000 in Lemgo 

 > 1200 worldwide
• Shop floor of more than 480,000 sqft
• Cleanroom ISO 7/8 with integrated 

ultrasonic cleaning
• No. of production units > 860
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Produkte
Sägeblätter
• geschliffene (Knie-)Sägeblätter
• geschränkte Sägeblätter 
• geätzte Sägeblätter

High-/Low Speed Instrumente
• Rostfreier Stahl
• Hartmetall-Stahl Kombination
• Vollhartmetall
• Diamant

Spiralbohrer/kanülierter Bohrer
Guide Pins + Screws
Steinmann Pins + K-Drähte

Products
Saw blades
• Ground blades (knee blades)
• Offset blades
• Etched blades

High-/Low Speed Drills
• Stainless steel
• Tungsten Carbide-/

stainless steel combination
• Full carbide
• Diamond

Twist drills/Cannulated drills
Guide Pins + Screws
Steinmann Pins + K-Wires
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Konformität ist das A und O.
Conformity is the be-all and end-all.

Kompatibilität
Die Passgenauigkeit zum jeweiligen Antrieb ist ein wichtiges 
Kriterium für unsere Produkte. Im Rahmen einer kontinuierlichen 
Marktbeobachtung, bzw. der stichprobenartigen Bestandsauf-
nahme von Artikeln anderer Hersteller, stellt Komet Medical 
sicher, dass seine Instrumente auch in den dafür vorgesehenen 
Antriebssystemen eingesetzt werden können. Die kompatiblen 
Antriebssysteme werden im Katalog angegeben. In der Rubrik 
Sägeblätter befindet sich auf jeder Seite ein Hinweis mit 
entsprechenden Antriebsinformationen. 
Für die rotierenden Instrumente befindet sich auf S. 129 
eine Tabelle mit Benennung der passenden Antriebssysteme 
für die HighSpeed Instrumente. Sie haben Fragen hierzu? 
Unser Fachhändler berät Sie gerne. 

Compatibility
A decisive feature of our products is that they perfectly match 
the power system used. By constantly observing the market and 
checking instruments randomly chosen from the ranges of other 
manufacturers, Komet Medical makes sure that our instruments 
can in fact be used in the intended power systems. 
The compatibility of our instruments with the various power 
systems is indicated in our catalog. In the saw blade section, each 
page features an information with a list of suitable power systems. 
As regards rotary instruments, a table with power systems 
suitable for HighSpeed instruments can be found on page 129 
of our catalog. Any questions? Our specially trained dealers 
will be pleased to advise you. 
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Verpackung steril/unsteril
Der Zusatz STE ist jetzt ein fester Bestandteil der Artikelnummer 
steriler Artikel. Diese ist ebenfalls im Katalog aufgeführt, wodurch 
sofort ersichtlich ist, welche Artikel in steril bzw. unsteril erhältlich 
sind. 

Die jeweiligen Verpackungseinheiten der Artikel sind entsprechend 
angegeben.

Zertifikate
Über allem steht kompromissloses Qualitätsbewusstsein. 
Jedes Produkt aus dem Hause Komet mit dem CE-Kennzeichen 
CE0197 durchläuft ein Konformitätsbewertungsverfahren in 
Anlehnung an die Richtlinie 93/42/EWG und nach den Anforderun-
gen der DIN EN ISO 13485. Ein wesentlicher Bestandteil für 
die Erklärung der Konformität ist die Durchführung einer Risiko-
analyse nach DIN EN ISO 14791.
Die aktuellen Zertifikate können auf unserer Webseite 
www.kometmedical.de eingesehen und heruntergeladen werden.

Packaging sterile/non-sterile
The suffix STE is now an integral part of the article number of 
sterile products. The new article numbers are also shown in our 
catalog, so you can see at a glance if an article is supplied sterile 
or nonsterile.  

The packaging units of each article are also indicated. 

Certificates
At Komet, uncompromising quality comes before anything else. 
Every Komet product provided with the CE mark CE0197 undergoes 
a conformity assessment procedure in compliance with the directive 
93/42/EEC and the provisions of the standard DIN EN ISO 13485. 
An essential part of the declaration of conformity is the perfor-
mance of  a risk analysis according to DIN EN ISO 14791. 
The current certificates can be viewed and downloaded from our 
website www.kometmedical.de. 
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Sägeblätter 
Saw Blades
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Maße und Bezeichnungen
Dimensions and designations

1

1 Breite
Die Breite des Sägeblattes 
gemessen an der Außen-
kante der beiden äußeren 
Zähne.

➀ Width
The width of the blade 
measured at the outer edge 
of the two extreme teeth.

2 Nutzbare Länge
Maximale Eindringtiefe der 
Schneide in den 
Knochen.

➁ Usable Length
The maximum depth to 
which the blade is able to 
penetrate the bone.

Bsp. Nutzbare Länge
e.g. Usable Length:
EZ1313. M 00
  
 60 mm -  C 
 70 mm -  S 
 90 mm -  M
 100 mm - L

➌ Schnittstärke
Die Breite des Sägeblattes 
gemessen an der Schnei-
dekante.

➂ Cutting Thickness
The thickness of the blade 
measured at the cutting 
edge.

➍ Blattstärke
Die Breite des Sägeblattes – 
überstehende Verzahnung 
nicht eingeschlossen.

➃ Material Thickness
The thickness of the blade 
not including the offset 
tooth design.

1.2
7 m

m

EZ1313.M00

20 30 40 50 60 70 80 90
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Präsizion für jeden Einsatz.
Precision for every application.

KMS Sägeblatt
Das Sortiment von KMS Sägeblättern 
ist weit gefächert und umfasst für die 
gängigsten Antriebssysteme Breiten 
von 8 mm bis 25 mm mit Schnittstärken 
von 0,89 mm bis 1,47 mm. Die Sägeblätter 
sind für die Einmalverwendung vorgesehen 
und werden steril geliefert. 

 KMS Saw blades
The broadly diversified range of KMS saw 
blades is suitable for all commonly used 
power systems. It comprises blades with 
a width of 8 mm to 25 mm and a cutting 
thickness of 0.89 mm to 1.47 mm. Intended 
for single use, these saw blades are sup-
plied in a sterile condition.   

EZ Blade
Das Premium Kniesägeblatt von 
Komet Medical mit strukturierter Ober-
fläche, reduzierten Kanten und speziellem 
Schränkungsschliff. 
Das Sortiment der EZ Blades umfasst 
Schnittstärken von 1,00 mm bis 1,47 mm. 
Die Sägeblätter sind steril erhältlich 
und wiederverwendbar. 

EZ Blade
This premium knee saw blade made by 
Komet Medical is provided with a structured 
surface, reduced edges and teeth with 
specially ground clearance. 
Our range of EZ blades comprises instru-
ments with a cutting thickness of 1.0 mm 
to 1.47 mm. Suitable for multiple use, 
these saw blades are supplied in a sterile 
condition.

       / 10       / 1
}

=
}
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EVO Sägeblatt
Wiederverwendbare Kniesägeblätter, 
die unsteril geliefert werden. 
Die TIN-beschichteten Sägeblätter sind 
mit Schnittstärken von 0,89 – 1,37 mm 
erhältlich. 

EVO Saw blades
These reusable saw blades are supplied 
nonsterile. Provided with a TIN coating, they 
are available in cutting thicknesses ranging 
from 0.89 mm to 1.37 mm. 
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Geschliffene Sägeblätter für die Endoprothetik 
Ground saw blades for reconstruction

Parallel
parallel

Verjüngt
fl ared

0,95
0,89

1,00

1,19

Aesculap 
alt/old

Aesculap 3Ti ConMed/
Linvatec Hall

DeSoutter MicroAire/
Smith & Nephew

Stryker DePuy Synthes/
Zimmer Biomet

Breite
Width
(mm)

Nutzbare 
Länge
Usable 
Length
(mm) Form

13 90 Parallel
parallel KMS1309.M81 STE KMS1309.M62 STE

19 90 Parallel
parallel EVO1909.02R EVO1909.52R

19 90 Parallel
parallel KMS1909.M81 STE KMS1909.02R STE KMS1909.M30 STE KMS1909.M62 STE KMS1909.52R STE

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2509.06R STE KMS2509.M62 STE KMS2509.55R STE

13 90 Parallel
parallel KMS1395.M00 STE KMS1395.M62 STE

19 100 Parallel
parallel KMS1995.L00 STE KMS1995.L62 STE

22 90 Verjüngt 
fl ared KMS2295F.M00 STE KMS2295F.M62 STE

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2595.M00 STE KMS2595.M62 STE

13 90 Parallel
parallel EVO1310.88R EVO1310.08R EVO1310.18R EVO1310.58R

13 90 Parallel
parallel EZ1310.M80 STE EZ1310.M81 STE EZ1310.M00 STE EZ1310.M10 STE EZ1310.M30 STE EZ1310.M62 STE EZ1310.M50 STE

13 90 Parallel
parallel KMS1310.88R STE KMS1310.M81 STE KMS1310.08R STE KMS1310.18R STE KMS1310.M30 STE KMS1310.M62 STE KMS1310.58R STE

19 70 Parallel
parallel KMS1910.S81 STE KMS1910.S62 STE KMS0001.SY STE

19 90 Parallel
parallel KMS1910.M62 STE

22 90 Parallel
parallel EZ2210.M80 STE EZ2210.M81 STE EZ2210.M00 STE EZ2210.M10 STE EZ2210.M30 STE EZ2210.M62 STE EZ2210.M50 STE

22 90 Parallel
parallel KMS2210.86F STE KMS2210.M81 STE KMS2210.06F STE KMS2210.16F STE KMS2210.M30 STE KMS2210.M62 STE KMS2210.56F STE

25 70 Parallel
parallel EZ2510P.S62 STE

25 70 Verjüngt 
fl ared KMS2510.S81 STE KMS2510.S62 STE KMS0004.SY STE

25 90 Verjüngt 
fl ared EVO2510.06B EVO2510.16B EVO2510.56B

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2510.811 STE KMS2510.M81 STE KMS2510.06B STE KMS2510.16B STE KMS2510.M62 STE KMS2510.56B STE

8 70 Parallel
parallel KMS0812.S63 STE

13 70 Parallel
parallel KMS1312.S62 STE KMS1312.S50 STE

13 90 Parallel
parallel EVO1312.M62 EVO1312.59J

13 90 Parallel
parallel EZ1312.M62 STE EZ1312.M50 STE

13 90 Parallel
parallel KMS1312.89J STE KMS1312.M81 STE KMS1312.09J STE KMS1312.M10 STE KMS1312.M62 STE KMS1312.59J STE

19 90 Parallel
parallel EZ1912.M81 STE EZ1912.M62 STE EZ1912.M50 STE

19 90 Parallel
parallel KMS1912.M00 STE KMS1912.M30 STE

19 100 Parallel
parallel KMS1912.L81 STE KMS1912.L00 STE KMS1912.L10 STE KMS1912.L62 STE KMS1912.L50 STE

22 90 Parallel
parallel EZ2212.M80 STE EZ2212.M81 STE EZ2212.M00 STE EZ2212.M62 STE EZ2212.M50 STE

22 90 Verjüngt 
fl ared KMS2212F.M62 STE KMS2212F.M50 STE

25 90 Verjüngt 
fl ared EVO2512.15J

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2512.85J STE KMS2512.M81 STE KMS2512.05J STE KMS2512.15J STE KMS2512.M62 STE KMS2512.55J STE

25 90 Parallel
parallel KMS2512P.M62 STE KMS2512P.M50 STE

Schnitt-
stärke
Cutting 
Thickness
(mm)

KMS 0,89

EVO 0,89

EVO 1,00

EVO 1,00

EVO 1,19

EVO 1,19

KMS 0,95

KMS 0,95

KMS 0,95

KMS 0,95

EZ 1,00

EZ 1,00

EZ 1,00

KMS 1,00

KMS 1,00

KMS 1,00

KMS 1,00

KMS 1,00

KMS 1,00

KMS 1,19

KMS 1,19

EZ 1,19

KMS 1,19

EZ 1,19

KMS 1,19

KMS 1,19

EZ 1,19

KMS 1,19

KMS 1,19

KMS 1,19

KMS 0,89

KMS 0,89
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Schnitt-
stärke
Cutting 
Thickness
(mm)

1,27

1,37
1,47

Aesculap 
alt/old

Aesculap 3Ti ConMed/
Linvatec Hall

DeSoutter MicroAire/
Smith & Nephew

Stryker DePuy Synthes/
Zimmer Biomet

Breite
Width
(mm)

Nutzbare 
Länge
Usable 
Length
(mm) Form

8 60 Parallel
parallel KMS0813.C62 STE

13 60 Parallel
parallel KMS1313.C62 STE

13 70 Verjüngt 
fl ared KMS1313F.S63 STE

13 70 Parallel
parallel KMS1313.S62 STE

13 90 Parallel
parallel EVO1313.807 EVO1313.07S EVO1313.17S EVO1313.M62 EVO1313.57S

13 90 Parallel
parallel EZ1313.M80 STE EZ1313.M81 STE EZ1313.M00 STE EZ1313.M10 STE EZ1313.M30 STE EZ1313.M62 STE EZ1313.M50 STE

13 90 Parallel
parallel KMS1313.807 STE KMS1313.M81 STE KMS1313.07S STE KMS1313.17S STE KMS1313.M30 STE KMS1313.M62 STE KMS1313.57S STE

17 100 Verjüngt 
fl ared KMS1713.L80 STE KMS1713.L00 STE KMS1713.L62 STE KMS1713.L50 STE

19 90 Parallel
parallel EVO1913.81S EVO1913.01S EVO1913.M62 EVO1913.51S

19 90 Parallel
parallel EZ1913.M80 STE EZ1913.M81 STE EZ1913.M00 STE EZ1913.M10 STE EZ1913.M30 STE EZ1913.M62 STE EZ1913.M50 STE

19 100 Parallel
parallel EZ1913.L62.T70 STE

19 70 Parallel
parallel KMS1913.S62 STE

19 90 Parallel
parallel KMS1913.81S STE KMS1913.M81 STE KMS1913.01S STE KMS1913.31S STE KMS1913.M62 STE KMS1913.51S STE

19 100 Parallel
parallel KMS1913.L00 STE KMS1913.L62 STE

19 100 Parallel
parallel

KMS1913.L62.
T70 STE KMS1913.L50 STE

22 90 Parallel
parallel EZ2213.M80 STE EZ2213.M81 STE EZ2213.M00 STE EZ2213.M10 STE EZ2213.M30 STE EZ2213.M62 STE EZ2213.M50 STE

22 90 Parallel
parallel KMS2213.87F STE KMS2213.M81 STE KMS2213.07F STE KMS2213.17F STE KMS2213.M30 STE KMS2213.M62 STE KMS2213.57F STE

22 90 Verjüngt 
fl ared KMS2213F.M81 STE KMS2213F.M00 STE KMS2213F.M62 STE KMS2213F.M50 STE

25 90 Verjüngt 
fl ared EVO2513.812 EVO2513.05S EVO2513.15S EVO2513.M62 EVO2513.55S

25 90 Parallel
parallel EZ2513P.M62 STE

25 100 Parallel
parallel EZ2513P.L62 STE

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2513.812 STE KMS2513.M81 STE KMS2513.05S STE KMS2513.15S STE KMS2513.35S STE KMS2513.M62 STE KMS2513.55S STE

25 90 Parallel
parallel KMS2513P.M00 STE KMS2513P.M62 STE

25 100 Verjüngt 
fl ared KMS2513.L62 STE

13 90 Parallel
parallel EZ1314.M80 STE EZ1314.M81 STE EZ1314.M00 STE EZ1314.M10 STE EZ1314.M30 STE EZ1314.M62 STE EZ1314.M50 STE

19 90 Parallel
parallel EVO1914.01T EVO1914.51T

19 90 Parallel
parallel EZ1914.M80 STE EZ1914.M81 STE EZ1914.M00 STE EZ1914.M10 STE EZ1914.M30 STE EZ1914.M62 STE EZ1914.M50 STE

19 90 Parallel
parallel KMS1914.01T STE KMS1914.M30 STE KMS1914.M62 STE KMS1914.51T STE

22 90 Parallel
parallel EZ2214.M80 STE EZ2214.M81 STE EZ2214.M00 STE EZ2214.M10 STE EZ2214.M62 STE EZ2214.M50 STE

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2514.85T STE KMS2514.M81 STE KMS2514.05T STE KMS2514.15T STE KMS2514.M30 STE KMS2514.M62 STE KMS2514.55T STE

25 100 Verjüngt 
fl ared KMS2514.L80 STE KMS2514.L00 STE KMS2514.L62 STE

25 100 Parallel
parallel KMS2514P.L00 STE

22 90 Parallel
parallel EZ2215.M80 STE EZ2215.M81 STE EZ2215.M00 STE EZ2215.M62 STE EZ2215.M50 STE

25 90 Verjüngt 
fl ared KMS2515.813 STE KMS2515.M81 STE KMS2515.05I STE KMS2515.15I STE KMS2515.35I STE KMS2515.M62 STE KMS2515.55I STE

EVO 1,27

EVO 1,27

EVO 1,27

EVO 1,37

KMS 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

EZ 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

EZ 1,27

EZ 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

EZ 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

EZ 1,27

EZ 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

KMS 1,27

EZ 1,37

EZ 1,37

KMS 1,37

EZ 1,37

KMS 1,37

KMS 1,37

KMS 1,37

EZ 1,47

KMS 1,47
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steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                  

}

}
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

REF EZ1310.M80 STE EZ1313.M80 STE EZ1314.M80 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.M80 STE EZ1914.M80 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M80 STE EZ2212.M80 STE EZ2213.M80 STE EZ2214.M80 STE EZ2215.M80 STE 
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

EZ1313.M80 1.2
7 m

m

20 30 40 50 60 70 80 90

20 30 40 50 60 70 80 90
1.2

7 m
m

EZ1913.M80

20 30 40 50 60 70 80 90

EZ2213.M80 1.2
7 m

m

90,00 mm  / 3.543" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

REF EZ1310.M80 STE EZ1313.M80 STE EZ1314.M80 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.M80 STE EZ1914.M80 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M80 STE EZ2212.M80 STE EZ2213.M80 STE EZ2214.M80 STE EZ2215.M80 STE 
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

REF KMS1310.88R STE KMS1312.89J STE KMS1313.807 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1713.L80 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF KMS1913.81S STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF KMS2210.86F STE KMS2213.87F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 

KMS1310.88R    KOMET MEDICAL
10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KMS1713.L80    KOMET MEDICAL

m
m

10 20 30 40 50 60 70 80 90 10
0

KMS1913.81S    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KMS2210.86F    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

90,00 mm  / 3.543" 

13
,0

0 
m

m
 

0.
51

2"

90,00 mm  / 3.543" 
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90,00 mm  / 3.543" 
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0.
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100,00 mm  / 3.937" 

17
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0 
m

m
 

0.
66

9"
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use
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un Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

m
m

10

20 30 40 50 60 70 80 90

KMS2510.811    KOMET MEDICAL

m
m

10

20 30 40 50 60 70 80 90 10
0

KMS2514.L80   KOMET MEDICAL 

90,00 mm  / 3.543" 

25
,4

0 
m

m
 

1.
00

0"
25

,4
0 

m
m

 
1.

00
0"

REF KMS2510.811 STE KMS2512.85J STE KMS2513.812 STE KMS2514.85T STE KMS2515.813 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

REF KMS2514.L80 STE
Schnittstärke 1,37 mm
Cutting Thickness 0.054"

100,00 mm  / 3.937" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

EVOLUTION                             
unsteril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
nonsterile packed saw blades for multiple use
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REF KMS2510.811 STE KMS2512.85J STE KMS2513.812 STE KMS2514.85T STE KMS2515.813 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

REF KMS2514.L80 STE
Schnittstärke 1,37 mm
Cutting Thickness 0.054"

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KOMET MEDICAL Evolution
EVO1310.88R

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KOMET MEDICAL Evolution
EVO1913.81S

m
m

10

20 30 40 50 60 70 80 90

KOMET MEDICAL Evolution
EVO2513.812

90,00 mm  / 3.543" 
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0 
m
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REF EVO1310.88R EVO1313.807
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF EVO1913.81S 
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF EVO2513.812
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432
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23,00 mm  / 0.906" 
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m
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REF KM51925.C80 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51915.C80 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51925.C80
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51915.C80
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM28093.AC STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM28093.AC
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

10 20m
m KOMET MEDICAL

KM8526.AC

30,00 mm  / 1.181" 

9,
50

 m
m

 
0.

37
4"

REF KM8526.AC STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM8526.AC
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

10 20 30 40 50m
m

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

28
09

3.
AC

60,00 mm  / 2.362" 
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM8674.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM8674.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

10 20 30 40m
m
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REF KM8672.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM8673.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM8672.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM8673.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432
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REF KM135 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.047"

REF PC320 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF KM135
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.047"

REF PC320
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

KM135KOMET MEDICAL

34,00 mm  / 1.339" 

KOMET MEDICAL PC320

12,00 mm  / 0.472" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
GB091R, GB131R, 
GA621R

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
GD305, GD310

}

/5

REF KM615R STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,35 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.014"

REF KM615R
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,35 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.014"

KM615R
KOMET MEDICAL

22,00 mm  / 0.866" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
GC927R, GC654R
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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/                              
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                   1

1.2
7 m

m

EZ1313.M81

20 30 40 50 60 70 80 90

20 30 40 50 60 70 80 90

1.2
7 m

m

EZ1913.M81

1.2
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20 30 40 50 60 70 80 90

EZ2213.M81

90,00 mm  / 3.543" 
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90,00 mm  / 3.543" 
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0.
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90,00 mm  / 3.543" 
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0 
m

m
 

0.
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REF EZ1310.M81 STE EZ1313.M81 STE EZ1314.M81 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1912.M81 STE EZ1913.M81 STE EZ1914.M81 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M81 STE EZ2212.M81 STE EZ2213.M81 STE EZ2214.M81 STE EZ2215.M81 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GA673, GA668
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

KMS1310.M81    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

10 20 30 40

m
m

50 60 70

KMS1910.S81  KOMET MEDICAL

KMS1913.M81    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KMS1912.L81 KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90 10
0

REF KMS1309.M81 STE KMS1310.M81 STE KMS1312.M81 STE KMS1313.M81 STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1910.S81 STE 
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS1909.M81 STE KMS1913.M81 STE 
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 

REF KMS1912.L81 STE 
Schnittstärke 1,19 mm
Cutting Thickness 0.047"

90,00 mm  / 3.543" 
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,0

0 
m

m
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90,00 mm  / 3.543" 
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100,00 mm  / 3.937" 
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m
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GA673, GA668

70,00 mm  / 2.756" 
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m

m
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75

0"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

KMS2210.M81    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KMS2213F.M81   KOMET MEDICAL 

10

20 30 40

m
m

50 60 70 80

m
m

10

20 30 40 50 60 70

KMS2510.S81  KOMET MEDICAL

KMS2515.M81    KOMET MEDICAL

m
m

10

20 30 40 50 60 70 80 90

REF KMS1309.M81 STE KMS1310.M81 STE KMS1312.M81 STE KMS1313.M81 STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1910.S81 STE 
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS1909.M81 STE KMS1913.M81 STE 
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 

REF KMS1912.L81 STE 
Schnittstärke 1,19 mm
Cutting Thickness 0.047"

REF KMS2210.M81 STE KMS2213.M81 STE 
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2213F.M81 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF KMS2510.S81 STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS2510.M81 STE KMS2512.M81 STE KMS2513.M81 STE KMS2514.M81 STE KMS2515.M81 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

90,00 mm  / 3.543" 
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90,00 mm  / 3.543" 
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GA673, GA668

70,00 mm  / 2.756" 
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REF KM51917.S81 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM51915.C81 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51917.S81
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM51915.C81
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51910.C81 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51910.C81
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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REF KM51925.C81 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51925.C81
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GA673, GA668, GB660R
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GA673, GA668, GB660R
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82

,0
0 

m
m

 
3.

22
8"

30,00 mm  / 1.181" 

30
,5

0 
m

m
 

1.
20

1"

REF KM71125.C81 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71276.C81 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71125.C81
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71276.C81
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"
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REF KM71277.C81 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71277.C81
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71278.C81 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71278.C81
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GA673, GA668, GB660R
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

AE
SC

U
LA

P/
B.

 B
ra

un

}

/5

}

/5

}

/5

}

/5

REF KM328R.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM463.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM328R.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM463.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

KOMET MEDICAL KM328R.AC

KOMET MEDICAL KM463.AC

52,80 mm  / 2.079" 

KOMET MEDICAL KM251R.AC

KOMET MEDICAL KM327R.AC

60,00 mm  / 2.362" 

77,50 mm  / 3.051" 

77,50 mm  / 3.051" 

REF KM251R.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM327R.AC STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM251R.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM327R.AC
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti 
GB440, GA635, GA674
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REF KM8624.AC STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 1,35 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.053"

REF KM8624.AC
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 1,35 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.053"

REF KM476.AC STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM476.AC
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

KOMET MEDICAL KM476.AC

KOMET MEDICAL KM8624.AC

73,50 mm  / 2.894" 

34,00 mm  / 1.339" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GB440, GA635, GA674

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan 3Ti
GB435, GA641R, GA636,
GA674, GB436R
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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/                              
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                   1

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50

REF EZ1310.M00 STE EZ1313.M00 STE EZ1314.M00 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054" 

REF EZ1912.M00 STE EZ1913.M00 STE EZ1914.M00 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050" 0.054" 

REF EZ2210.M00 STE EZ2212.M00 STE EZ2213.M00 STE EZ2214.M00 STE EZ2215.M00 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

KMS1310.08R    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
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KMS1713.L00    KOMET MEDICAL

m
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KMS1995.L00    KOMET MEDICAL
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REF KMS1395.M00 STE KMS1310.08R STE KMS1312.09J STE KMS1313.07S STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.037" 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1713.L00 STE KMS1714.L00 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF KMS1909.02R STE KMS1912.M00 STE KMS1913.01S STE KMS1914.01T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS1995.L00 STE KMS1912.L00 STE KMS1913.L00 STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.037" 0.047" 0.050"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

}
=

}
=

}
=

Co
nM

ed
/L

in
va

te
c 

H
al

l
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

REF KMS1395.M00 STE KMS1310.08R STE KMS1312.09J STE KMS1313.07S STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.037" 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1713.L00 STE KMS1714.L00 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF KMS1909.02R STE KMS1912.M00 STE KMS1913.01S STE KMS1914.01T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS1995.L00 STE KMS1912.L00 STE KMS1913.L00 STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.037" 0.047" 0.050"

REF KMS2210.06F STE KMS2213.07F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2295F.M00 STE KMS2213F.M00 STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.037" 0.050"

REF KMS2509.06R STE KMS2595.M00 STE KMS2510.06B STE KMS2512.05J STE KMS2513.05S STE
Schnittstärke 0,89 mm 0,95 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.037" 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS2514.05T STE KMS2515.05I STE
Schnittstärke 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.054" 0.058"

KMS2210.06F    KOMET MEDICAL
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10
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KMS2513P.M00   KOMET MEDICAL 
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KMS2514.L00   KOMET MEDICAL 
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KMS2514P.L00   KOMET MEDICAL 

REF KMS2514.L00 STE
Schnittstärke 1,37 mm
Cutting Thickness 0.054"

REF KMS2514P.L00 STE
Schnittstärke 1,37 mm
Cutting Thickness 0.054"

100,00 mm  / 3.937" 

100,00 mm  / 3.937" 
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50

REF KMS2513P.M00 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

90,00 mm  / 3.543" 
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

EVOLUTION                             
unsteril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
nonsterile packed saw blades for multiple use
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REF KMS2514.L00 STE
Schnittstärke 1,37 mm
Cutting Thickness 0.054"

REF KMS2514P.L00 STE
Schnittstärke 1,37 mm
Cutting Thickness 0.054"
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO2513.05S
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EVO1310.08R
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO1913.01S
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REF EVO1310.08R EVO1313.07S
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 

REF EVO1909.02R EVO1913.01S EVO1914.01T 
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF EVO2510.06B EVO2513.05S
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50

REF KMS2513P.M00 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"
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REF KM71.133 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.134 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.133
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.134
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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REF KM51925.C00 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.132 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51925.C00
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.132
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM71.451 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.452 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.453 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.455 STE
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM71.451
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.452
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.453
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.455
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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REF KM71.456 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71.457 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.458 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.472 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71.456
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71.457
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.458
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.472
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power Pro6300
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM71.510 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.515 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.510
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.515
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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REF KM71125.C00 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71125.C00
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"
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REF KM71276.C00 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71276.C00
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50

30,00 mm  / 1.181" 
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REF KM71277.C00 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71277.C00
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

40,00 mm  / 1.575" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
M Power2 Pro6350M
PowerPro Max PRO5300M
PowerPro + PowerPro 
Electric II PRO6125, 
PRO2200E, PRO6175
PowerPro Pneumatic
Hall Serie 4 5067-002
Hall Serie 3 5044-002
Versipower Plus 5071-002
Hall 50
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REF KM71278.C00 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71278.C00
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

40,00 mm  / 1.575" 
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

Micro 100™ 5053-012,
Sagittal saws

Micro Power™ 6021-024, 
6020-024

MicroChoice 5020-024, 
MicroE 5040-007

REF KM3002 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3006 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3002
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3006
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3005 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3005
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

KOMET MEDICAL
KM3006
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM100C STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM102 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM100C
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM102
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM101 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM106 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM101
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM106
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

Micro 100™ 5053-011 
Micro E 5040-002

REF KM240 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM107 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM240
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM107
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

41,00 mm  / 1.614" 
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REF KM006 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,65 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.026"

REF KM44K STE
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM48K STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM006
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,65 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.026"

REF KM44K
Blattstärke 0,70 mm Schnittstärke 0,90 mm
Material Thickness 0.028" Cutting Thickness 0.035"

REF KM48K
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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9,
50

 m
m

 
0.

37
4"

9,
75

 m
m

 
0.

37
4"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

Mini Driver (K220)

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

Micro 100™ 5053-012 
Micro E 5040-007

REF KM004 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM004
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM005 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM005
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM3101 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.132 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.138 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.140 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3101
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.132
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.138
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.140
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM6023.140 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.133 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.139 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.141 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM6023.140
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.133
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.139
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.141
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

Micro 100™ 5053-011 
Micro Power™ 6020-022

Micro Power™ 6021-022 
Sagittal saws

MicroChoice, 5040-002, 
Micro E 5020-022
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REF KM54 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM32 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM34 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM060 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM54
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM32
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM34
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM060
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

KOMET MEDICAL KM54

23,40 mm  / 0.921" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

MicroChoice 5020-023
Micro 100™ 5053-010

Micro E 5040-003

KOMET MEDICAL
KM060

25,40 mm  / 1.000" 

KOMET MEDICAL
KM32

KM34
KOMET MEDICAL

32,80 mm  / 1.291" 

32,80 mm  / 1.291" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

MPower™ 2 Battery, 
Sternum Saw Pro 6450M

Pneumatic Sternum Saw 
5059-005

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

Micro Power™ 6020-023,
Micro Power™ 6021-023,
Micro Choice 5053-023

Micro 100 5023-010, 
Micro E 5040-003
reciprocating saw

Aggressive
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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KOMET MEDICAL
KM458

KOMET MEDICAL
KM461

KOMET MEDICAL
KM473

KOMET MEDICAL
KM459

89,00 mm  / 3.504" 

52,80 mm  / 2.079" 

89,00 mm  / 3.504" 

73,50 mm  / 2.893" 

REF KM458 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM459 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM461 STE
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM473 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM458
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM459
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM461
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM473
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
PowerPro Pneumatic 
PRO6185, PowerPro 
Electric II PRO6135, 
PowerPro Max 
PRO5400M, MPower 2 
PRO6400M, reciprocating 
saws. 
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REF KM475.LI STE
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

REF KM476 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM475.LI
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

REF KM476
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

KOMET MEDICAL KM475.LI

73,50 mm  / 2.894" 

KOMET MEDICAL KM476

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
PowerPro Pneumatic 
PRO6185, PowerPro 
Electric II PRO6135, 
PowerPro Max 
PRO5400M, MPower 2 
PRO6400M, reciprocating 
saws. 

73,50 mm  / 2.894" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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/                              
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                   1

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
MDX Multi Drive KX 600 
MDX Multi Drive KDX-600
MPX Multi Drive SX 500
MPX Multi Drive DPX-676 
MCX Multi Drive DCX 500
Orthodrive DBK-700

REF EZ1310.M10 STE EZ1313.M10 STE EZ1314.M10 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.M10 STE EZ1914.M10 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M10 STE EZ2213.M10 STE EZ2214.M10 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

EZ1313.M10
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

REF KMS1310.18R STE KMS1312.M10 STE KMS1313.17S STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1912.L10 STE
Schnittstärke 1,19 mm 
Cutting Thickness 0.047"

REF KMS2210.16F STE KMS2213.17F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2510.16B STE KMS2512.15J STE KMS2513.15S STE KMS2514.15T STE KMS2515.15I STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

KMS1310.18R    KOMET MEDICAL
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KMS2210.16F    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
MDX Multi Drive KX 600 
MDX Multi Drive KDX-600
MPX Multi Drive SX 500
MPX Multi Drive DPX-676 
MCX Multi Drive DCX 500
Orthodrive DBK-700
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

EVOLUTION                             
unsteril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
nonsterile packed saw blades for multiple use
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rKompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

REF EVO1310.18R EVO1313.17S
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF EVO2510.16B EVO2512.15J EVO2513.15S
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"
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KOMET MEDICAL Evolution
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO2513.15S

90,00 mm  / 3.543" 
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
MDX Multi Drive KX 600 
MDX Multi Drive KDX-600
MPX Multi Drive SX 500
MPX Multi Drive DPX-676 
MCX Multi Drive DCX 500
Orthodrive DBK-700

REF KMS1310.18R STE KMS1312.M10 STE KMS1313.17S STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1912.L10 STE
Schnittstärke 1,19 mm 
Cutting Thickness 0.047"

REF KMS2210.16F STE KMS2213.17F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2510.16B STE KMS2512.15J STE KMS2513.15S STE KMS2514.15T STE KMS2515.15I STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

KO
M

ET
 M

ED
IC

AL
KM

51
91

0.
DS

48,00 mm  / 1.890" 
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REF KM51917.DS STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM51925.DS STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51917.DS
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM51925.DS
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51910.DS STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51915.DS STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51910.DS
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51915.DS
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
MDX Multi Drive KX 600 
MDX Multi Drive KDX-600
MPX Multi Drive SX 500
MPX Multi Drive DPX-676 
MCX Multi Drive DCX 500
Orthodrive DBK-700
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM461 STE
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM459 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM461
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM459
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM458 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM458
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM473 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM473
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

KOMET MEDICAL
KM458

KOMET MEDICAL
KM473

KOMET MEDICAL
KM461

KOMET MEDICAL
KM459

89,00 mm  / 3.504" 

52,80 mm  / 2.079" 

89,00 mm  / 3.504" 

73,50 mm  / 2.893" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
CX 600, DPX 673
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REF KM476 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM476
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
CX 600, DPX 673

KOMET MEDICAL KM476

73,50 mm  / 2.894" 

REF KM475.LI STE
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

REF KM475.LI
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

KOMET MEDICAL KM475.LI

73,50 mm  / 2.894" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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/                              
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                   1

REF EZ1310.M30 STE EZ1313.M30 STE EZ1314.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.M30 STE EZ1914.M30 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M30 STE EZ2213.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

EZ1313.M30

20 30 40 50 60 70 80 90

1.2
7 m

m

20 30 40 50 60 70 80 90
1.2
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m

EZ1913.M30

20 30 40 50 60 70 80 90

EZ2210.M30 1.0
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90,00 mm  / 3.543" 
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6"
Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Series 7000
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

REF KMS1310.M30 STE KMS1313.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS1909.M30 STE KMS1912.M30 STE KMS1913.31S STE KMS1914.M30 STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS2210.M30 STE KMS2213.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2513.35S STE KMS2514.M30 STE KMS2515.35I STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054" 0.058"

KMS1310.M30   KOMET MEDICAL 

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80

KMS1912.M30    KOMET MEDICAL 

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

KMS2210.M30    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90

m
m

10 20 30 40 50 60 70 80 90

KMS2513.35S    KOMET MEDICAL

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Series 7000 90,00 mm  / 3.543" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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63,50 mm  / 2.500" 

63,50 mm  / 2.500"

64,00 mm  / 2.520" 

REF KM71.610 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.652 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.653 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.656 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71.610
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.652
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.653
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.656
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Series 7000
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Series 7000
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REF KM3002 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3006 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3002
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3006
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3005 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3005
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

1975, 1976 oscillating saws

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

K
M

30
02

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

K
M

30
05

31,00 mm  /1.220" 18,50 mm  / 0.728"
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KOMET MEDICAL
KM3006

14,00 mm  / 0.551"
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REF KM14001 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51925.C30 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM14001
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51925.C30
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM14002 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM14002
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

KOMET MEDICAL
KM14001

KOMET MEDICAL
KM14002

25,40 mm  / 1.000" 38,00 mm  / 1.496" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

MicroAire™ Reciproca-
ting saws 1400/2400
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM3101 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.132 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.138 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.140 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3101
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.132
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.138
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.140
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM6023.140 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.133 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.139 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.141 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM6023.140
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.133
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.139
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.141
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

1950, 1955, 2250, 6670, 
6672, 6673 sagittal saw

41,00 mm  / 1.614" 



58

cm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

58

M
ic

ro
Ai

re

}

/5

}

/5

}

/5

}

/5

REF KM461 STE
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM459 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM461
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM459
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM458 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM458
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM473 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM473
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

KOMET MEDICAL
KM458

KOMET MEDICAL
KM473

KOMET MEDICAL
KM461

KOMET MEDICAL
KM459

89,00 mm  / 3.504" 

52,80 mm  / 2.079" 

89,00 mm  / 3.504" 

73,50 mm  / 2.893" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Series 7000
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM476 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM476
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

KOMET MEDICAL KM476

73,50 mm  / 2.894" 

REF KM475.LI STE
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

REF KM475.LI
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

KOMET MEDICAL KM475.LI

73,50 mm  / 2.894" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Series 7000
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steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                  

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
72204092 Dyonics Power

REF EZ1310.M30 STE EZ1313.M30 STE EZ1314.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.M30 STE EZ1914.M30 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M30 STE EZ2213.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

EZ1313.M30
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

REF KMS1310.M30 STE KMS1313.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS1909.M30 STE KMS1912.M30 STE KMS1913.31S STE KMS1914.M30 STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS2210.M30 STE KMS2213.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2513.35S STE KMS2514.M30 STE KMS2515.35I STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054" 0.058"

KMS1310.M30   KOMET MEDICAL 
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KMS1912.M30    KOMET MEDICAL 
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KMS2210.M30    KOMET MEDICAL
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KMS2513.35S    KOMET MEDICAL

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
72204092 Dyonics Power90,00 mm  / 3.543" 
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REF EZ1310.M30 STE EZ1313.M30 STE EZ1314.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.M30 STE EZ1914.M30 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M30 STE EZ2213.M30 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
72204092 Dyonics Power, 
72204119 Large Bone 
Oscillating Saw
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63,50 mm  / 2.500" 

63,50 mm  / 2.500"

64,00 mm  / 2.520" 

REF KM71.610 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.652 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.653 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.656 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71.610
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM71.652
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.653
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71.656
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
72204092 Dyonics Power, 
72204119 Large Bone 
Oscillating Saw
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m
m 10 20

28,50 mm  / 1.122" 
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REF KM51925.C30 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM51925.C30
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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KOMET MEDICAL
KM458

KOMET MEDICAL
KM461

KOMET MEDICAL
KM473

KOMET MEDICAL
KM459

89,00 mm  / 3.504" 

52,80 mm  / 2.079" 

89,00 mm  / 3.504" 

73,50 mm  / 2.893" 

REF KM458 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM459 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM461 STE
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM473 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM458
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM459
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM461
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,70 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.067"

REF KM473
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
72204093
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
72204093

REF KM476 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM476
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

KOMET MEDICAL KM476

73,50 mm  / 2.894" 

REF KM475.LI STE
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

REF KM475.LI
Blattstärke 1,27 mm Schnittstärke 1,27 mm
Material Thickness 0.050" Cutting Thickness 0.050"

KOMET MEDICAL KM475.LI

73,50 mm  / 2.894" 
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REF KM3002 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3006 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3002
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3006
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3005 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3005
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

72204118
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31,00 mm  /1.220" 18,50 mm  / 0.728"
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KOMET MEDICAL
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM3101 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.132 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.138 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.140 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3101
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.132
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.138
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.140
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM6023.140 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.133 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.139 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.141 STE
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF KM6023.140
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.133
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.139
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"

REF PC5023.141
Blattstärke 0,38 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.015" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

72204117, 72204118
72204119

41,00 mm  / 1.614" 
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/  1                             
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                  

EZ1310.M62

20 30 40 50 60 70 80 90

1.0
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m

90,00 mm  / 3.543" 
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0 
m

m
 

0.
51

2"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

REF EZ1310.M62 STE EZ1312.M62 STE EZ1313.M62 STE EZ1314.M62 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ1912.M62 STE EZ1913.M62 STE EZ1914.M62 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ1913.L62.T70 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF EZ2210.M62 STE EZ2212.M62 STE EZ2213.M62 STE EZ2214.M62 STE EZ2215.M62 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

nicht für USA · not for USA

nicht für USA · not for USA
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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/                              
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                   1

REF EZ2513P.M62 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF EZ2510P.S62 STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF EZ2513P.L62 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"
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EZ2513P.L62

100,00 mm  / 3.937" 
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,4

0 
m

m
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00

0"
Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

REF KMS0813.C62 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF KMS1312.S62 STE KMS1313.S62 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS1313.C62 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

KMS1313.S62   KOMET MEDICAL 

10 20 30 40
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50 60

KMS1313.C62   KOMET MEDICAL 

10 20 30 40
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KMS0813.C62    KOMET MEDICAL
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REF KMS0812.S63 STE
Schnittstärke 1,19 mm
Cutting Thickness 0.047"

KMS0812.S63    KOMET MEDICAL
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

REF KMS1309.M62 STE KMS1395.M62 STE KMS1310.M62 STE KMS1312.M62 STE KMS1313.M62 STE
Schnittstärke 0,89 mm 0,95 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.037" 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1313F.S63 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

KMS1310.M62   KOMET MEDICAL 
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KMS1313F.S63   KOMET MEDICAL 
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

70,00 mm  / 2.756" 

REF KMS1713.L62 STE KMS1714.L62 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

KMS1713.L62    KOMET MEDICAL

10 20 30 40 50 60 70 80 9017
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0.
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100,00 mm  / 3.937" 

REF KMS1910.S62 STE KMS1913.S62 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

REF KMS1909.M62 STE KMS1910.M62 STE KMS1913.M62 STE KMS1914.M62 STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,00 mm 1,27 mm 1,37 mm
Material Thickness 0.035" 0.039" 0.050" 0.054"

REF KMS1995.L62 STE KMS1912.L62 STE KMS1913.L62 STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,19 mm 1,27 mm
Material Thickness 0.037" 0.047" 0.050"

KMS1914.M62   KOMET MEDICAL 
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KMS1913.L62   KOMET MEDICAL 
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100,00 mm  / 3.937" 

REF KMS2210.M62 STE KMS2213.M62 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS1913.L62.T70 STE
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

KMS2213.M62   KOMET MEDICAL 
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KMS1913.L62.T70   KOMET MEDICAL 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

REF KMS2510.S62 STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS2295F.M62 STE KMS2212F.M62 STE KMS2213F.M62 STE
Schnittstärke 0,95 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.037" 0.047" 0.050"

KMS2213F.M62   KOMET MEDICAL 
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70,00 mm  / 2.756" 

REF KMS2514.M62 STE KMS2515.M62 STE
Schnittstärke 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.054" 0.058"

REF KMS2509.M62 STE KMS2595.M62 STE KMS2510.M62 STE KMS2512.M62 STE KMS2513.M62 STE
Schnittstärke 0,89 mm 0,95 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.037" 0.039" 0.047" 0.050"

m
m

10

20 30 40 50 60 70 80

KMS2510.M62   KOMET MEDICAL 
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KMS2515.M62   KOMET MEDICAL 
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

REF KMS2512P.M62 STE KMS2513P.M62 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS2513.L62 STE KMS2514.L62 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

m
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

EVOLUTION                             
unsteril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
nonsterile packed saw blades for multiple use

St
ry

ke
rKompatible Anschlüsse 

compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

REF KMS2512P.M62 STE KMS2513P.M62 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS2513.L62 STE KMS2514.L62 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO1312.M62
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO1913.M62
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO2513.M62
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REF EVO1312.M62 EVO1313.M62
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF EVO1913.M62
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"

REF EVO2513.M62
Schnittstärke 1,27 mm
Cutting Thickness 0.050"



76

cm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

76

St
ry

ke
r

}

/5

}

/5

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

48
62

08
.S

63

30 40m
m 50

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

48
62

09
.S

62

30 40m
m 50

REF KM486208.S63 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM486209.S62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM486208.S63
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM486209.S62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"
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62,00 mm  / 2.441" 

62,00 mm  / 2.441" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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90,00 mm  / 3.543" 

REF KM486209.M63 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM486209.M63
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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REF KM51915.C62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM51917.S62 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM51915.C62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM51917.S62
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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62,00 mm  / 2.440" 
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REF KM51925.C62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM600.S63 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM51925.C62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM600.S63
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

51
92

5.
C6

2

10m
m

20,00 mm / 0.787" 

14
,0

0 
m

m
 

0.
55

1"

10 20 30 40m
m 50 60

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

60
0.

S6
3

73,00 mm  / 2.874" 

25
,0

0 
m

m
 

0.
98

4"



7979

inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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REF KM620.S63 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM640.S63 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM620.S63
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM640.S63
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

18
,5

0 
m

m
 

0.
72

8"

60,50 mm  / 2.382" 

27
,6

0 
m

m
 

1.
08

7"

58,00 mm  / 2.283" 

REF KM609.M62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM615.S63 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM609.M62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM615.S63
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"
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REF KM644.C62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM645.C62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM644.C62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM645.C62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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REF KM648.C62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM650.S63 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM648.C62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM650.S63
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)

REF KM660.S62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,40 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.055"

REF KM660.S62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,40 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.055"
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REF KM71125.C62 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71125.C62
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

KM
71

27
6.

C6
2

KO
M

ET
 M

ED
IC

AL

m
m 10

REF KM71276.C62 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71276.C62
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"
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REF KM71277.C62 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71277.C62
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71278.C62 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71278.C62
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM71456.S62 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71459.S63 STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71456.S62
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"

REF KM71459.S63
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.039"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Stryker System EHD 
(296-98) 2000 (2108), 
S4 (4108), S5 (4208), 
S6 (6208), S7 (7208)
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KM97KOMET MEDICAL

KM97AKOMET MEDICAL

31,00 mm  / 1.220" 

31,00 mm  / 1.220" 

REF KM97 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,05 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.041"

REF KM97A STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,05 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.041"

REF KM250R STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM275R STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM97
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,05 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.041"

REF KM97A
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,05 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.041"

REF KM250R
Schnittstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,10 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.043"

REF KM275R
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

KOMET MEDICAL KM250R

60,00 mm  / 2.362" 

KOMET MEDICAL KM275R

67,90 mm  / 2.673"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
4206, 4106, 2106, 
296-96, 6206, 7206,
reciprocating saw

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
4107, 298-97, 297-87, 
296-87, 2107, 296-97,
6207, 7207
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
4206, 4106, 2106, 
296-96, 6206, 7206,
reciprocating saw

REF KM325R STE
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,05 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.041"

REF KM326R STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM277R STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM325R
Blattstärke 0,80 mm Schnittstärke 1,05 mm
Material Thickness 0.031" Cutting Thickness 0.041"

REF KM326R
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM277R
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

KM325RKOMET MEDICAL

KM326RKOMET MEDICAL

77,50 mm  / 3.059" 

77,50 mm  / 3.059" 

KOMET MEDICAL KM277R

67,90 mm  / 2.673"
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REF KM3.104 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.111 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.102 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.106 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,50 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.020"

REF KM3.110 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.104
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.111
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.102
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.106
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,50 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.020"

REF KM3.110
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.105 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.103 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.108 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.105
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.103
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.108
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS5100-34 sagittal saw, 
TPS5100-31 oscillating saw

Command2 2296-31, 
2296-234, 2296-34, 
2296-231, 2296-080-134

Cordless Driver 2+3+4
Att. 4100-400

Sabo Sagittal Saw 4300-
034, Sabo 2 4408-000, 
Micro Bone Saw

Core 5400-34, 5400-31 
NSK Primado

RemB Micro Power
6400-034, 6400-031,
4100-400

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

K
M

3.
10

2

18,50 mm  / 0.728" 

16
,5

0 
m

m
 

0.
65

0"

K
M

3.
10

3

15,00 mm  / 0.591" 

7,
00

 m
m

 
0.

27
6"

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

KM
3.

10
4

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

KM
3.

10
6

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

K
M

3.
11

0

K
O

M
ET

M
ED

IC
AL

KM
3.

10
5

34,50 mm  / 1.358" 

34,50 mm  / 1.358" 
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM3.114 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.114
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS5100-34 sagittal saw, 
TPS5100-31 oscillating saw

Command2 2296-31, 
2296-234, 2296-34, 
2296-231, 2296-080-134

Cordless Driver 2+3+4
Att. 4100-400

Sabo Sagittal Saw 4300-
034, Sabo 2 4408-000, 
Micro Bone Saw

Core 5400-34, 5400-31 
NSK Primado

RemB Micro Power
6400-034, 6400-031,
4100-400
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18,50 mm  / 0.728" 
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80
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26
8"

REF KM3.115 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.115
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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29,50 mm  / 1.161" 
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REF KM3.125 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.125
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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31,00 mm  / 1.220" 
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80

 m
m

 
0.
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REF KM3.212 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.212
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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18,50 mm  / 0.728" 
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REF KM3.215 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,50 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.020"

REF KM3.215
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,50 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.020"
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18,50 mm  / 0.728" 
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7"

REF KM3.225 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.225
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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REF KM3.254 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.254
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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41,00 mm  / 1.614" 

REF KM3.410 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.410
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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REF KM3.411 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.411
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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REF KM3.412 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.412
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

K
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18,00 mm  / 0.709" 
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50

 m
m

 
0.
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7"

KM3.413

REF KM3.413 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,50 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.020"

REF KM3.413
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,50 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.020"

18,00 mm  / 0.709" 

2,
50

 m
m

 
0.

09
8"

REF KM3.414 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.414
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

KM
3.
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4

25,00 mm  / 0.984" 
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50
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0.
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7"

REF KM3.511 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.511
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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25,00 mm  / 0.980" 
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10,00 mm 
0.390"

REF KM3.525 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM3.525
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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10,00 mm 
0.390"

REF KM33.103 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.103
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

KO
M

ET
M

ED
IC

AL
KM

33
.1

03

15,00 mm  / 0.591" 
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REF KM33.105 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.105
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS5100-34 sagittal saw, 
TPS5100-31 oscillating saw

Command2 2296-31, 
2296-234, 2296-34, 
2296-231, 2296-080-134

Cordless Driver 2+3+4
Att. 4100-400

Sabo Sagittal Saw 4300-
034, Sabo 2 4408-000, 
Micro Bone Saw

Core 5400-34, 5400-31 
NSK Primado

RemB Micro Power
6400-034, 6400-031,
4100-400
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM33.111 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.111
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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REF KM33.114 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.024"

REF KM33.114
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.024"

REF KM33.115 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.115
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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REF KM33.125 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.024"

REF KM33.125
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.024"
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31,00 mm  / 1.220" 

REF KM33.206 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.206
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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REF KM33.212 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.212
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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18,00 mm  / 0.709" 
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REF KM33.225 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.225
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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REF KM33.410 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.410
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS5100-34 sagittal saw, 
TPS5100-31 oscillating saw

Command2 2296-31, 
2296-234, 2296-34, 
2296-231, 2296-080-134

Cordless Driver 2+3+4
Att. 4100-400

Sabo Sagittal Saw 4300-
034, Sabo 2 4408-000, 
Micro Bone Saw

Core 5400-34, 5400-31 
NSK Primado

RemB Micro Power
6400-034, 6400-031,
4100-400
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REF KM33.412 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.412
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

KOMET  MEDICAL
KM33.412

18,00 mm  / 0.709" 

5,
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 m
m

 
0.
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7"

10,00 mm 
0.390"

REF KM33.414 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.414
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

KOMET  MEDICAL
KM33.414

25,50 mm  / 1.004"
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REF KM33.521 STE
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

REF KM33.521
Blattstärke 0,50 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.020" Cutting Thickness 0.028"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS5100-34 sagittal saw, 
TPS5100-31 oscillating saw

Command2 2296-31, 
2296-234, 2296-34, 
2296-231, 2296-080-134

Cordless Driver 2+3+4
Att. 4100-400

Sabo Sagittal Saw 4300-
034, Sabo 2 4408-000, 
Micro Bone Saw

Core 5400-34, 5400-31 
NSK Primado

RemB Micro Power
6400-034, 6400-031,
4100-400
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inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM5140.011 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5140.020 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,55 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.022"

REF KM5140.010 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM5140.012 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5140.011
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5140.020
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,55 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.022"

REF KM5140.010
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM5140.012
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

KOMET MEDICAL KM5140.010

KOMET MEDICAL KM5140.011

13,50 mm  / 0.531" 

14,50 mm  / 0.571" 

KOMET MEDICAL KM5140.012

KOMET MEDICAL KM5140.020

36,80 mm  / 1.449" 

33,50 mm  / 1.319" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS 5100-37 
Command 2 2296-37/237

Core 5400-37
reciprocating saw

RemB Micro Power
6400.037
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REF KM5140.107 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM5140.133 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5140.106 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM5140.123 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5140.107
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM5140.133
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5140.106
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.016"

REF KM5140.123
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

KOMET MEDICAL KM5140.107

KOMET MEDICAL KM5140.133

KOMET MEDICAL KM5140.106

KOMET MEDICAL KM5140.123

24,90 mm  / 0.980" 

28,00 mm  / 1.102" 

23,00 mm  / 0.905" 

23,00 mm  / 0.906" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS 5100-37 
Command 2 2296-37/237

Core 5400-37
reciprocating saw

RemB Micro Power
6400.037
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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KOMET MEDICAL KM5160.123

28,00 mm  / 1.102" 

KOMET MEDICAL KM5160.012

34,50 mm  / 1.358" 

KOMET MEDICAL KM5160.011

KOMET MEDICAL KM5140.233

28,00 mm  / 1.102" 

REF KM5160.011 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM5160.123 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM5140.233 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5160.012 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM5160.011
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM5160.123
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM5140.233
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM5160.012
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

15,50 mm  / 0.610" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS 5100-37 
Command 2 2296-37/237

Core 5400-37
reciprocating saw

RemB Micro Power
6400.037
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KOMET MEDICAL KM5160.233

28,00 mm  / 1.102" 

REF KM5160.233 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM5160.233
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS 5100-37 
Command 2 2296-37/237

Core 5400-37
reciprocating saw

RemB Micro Power
6400.037
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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11,00 mm  / 0.433" 

11,00 mm  / 0.433" 

13,00 mm  / 0.512" 

13,00 mm  / 0.512" 

REF KM37113.ST STE
Arbeitslänge 11,00 mm Kopfdurchmesser 5,50 mm
Length 0.433" Head diameter 0.217"

REF KM37115.ST STE
Arbeitslänge 11,00 mm Kopfdurchmesser 5,50 mm
Length 0.433" Head diameter 0.217"

REF KM37114.ST STE
Arbeitslänge 13,00 mm Kopfdurchmesser 7,00 mm
Length 0.512" Head diameter 0.276"

REF KM37116.ST STE
Arbeitslänge 13,00 mm Kopfdurchmesser 7,00 mm
Length 0.512" Head diameter 0.276"

REF KM37113.ST
Arbeitslänge 11,00 mm Kopfdurchmesser 5,50 mm
Length 0.433" Head diameter 0.217"

REF KM37115.ST
Arbeitslänge 11,00 mm Kopfdurchmesser 5,50 mm
Length 0.433" Head diameter 0.217"

REF KM37114.ST
Arbeitslänge 13,00 mm Kopfdurchmesser 7,00 mm
Length 0.512" Head diameter 0.276"

REF KM37116.ST
Arbeitslänge 13,00 mm Kopfdurchmesser 7,00 mm
Length 0.512" Head diameter 0.276"
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Cross cut rasp

Cross cut rasp
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 

TPS 5100-37 
Command 2 2296-37/237

Core 5400-37
reciprocating saw

RemB Micro Power
6400.037
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/  1                             
steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use
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s Kompatible Anschlüsse 

compatible connections: 
Acculan/Comfort 
GA440, GA523, GA623, 
GA633, GA640, GB125R, 
GB129, GB431, GB432

REF EZ1310.M50 STE EZ1312.M50 STE EZ1313.M50 STE EZ1314.M50 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ1912.M50 STE EZ1913.M50 STE EZ1914.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M50 STE EZ2212.M50 STE EZ2213.M50 STE EZ2214.M50 STE EZ2215.M50 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

REF EZ1310.M50 STE EZ1312.M50 STE EZ1313.M50 STE EZ1314.M50 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ1912.M50 STE EZ1913.M50 STE EZ1914.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M50 STE EZ2212.M50 STE EZ2213.M50 STE EZ2214.M50 STE EZ2215.M50 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223

REF KMS1312.S50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 
Cutting Thickness 0.047"

REF KMS1310.58R STE KMS1312.59J STE KMS1313.57S STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1713.L50 STE KMS1714.L50 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF KMS 0001.SY STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

KMS1312.S50    KOMET MEDICAL 
10 20 30 40
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KMS1310.58R    KOMET MEDICAL
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223

KMS1913.51S    KOMET MEDICAL
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KMS2210.56F    KOMET MEDICAL

10 20 30 40

m
m

50 60 70 80 90
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KMS1912.L50    KOMET MEDICAL
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100,00 mm  / 3.937" 

REF KMS1909.52R STE KMS1913.51S STE KMS1914.51T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF KMS1912.L50 STE KMS1913.L50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS2210.56F STE KMS2213.57F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2212F.M50 STE KMS2213F.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223

REF KMS1909.52R STE KMS1913.51S STE KMS1914.51T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF KMS1912.L50 STE KMS1913.L50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS2210.56F STE KMS2213.57F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2212F.M50 STE KMS2213F.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS 0004.SY STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS2509.55R STE KMS2510.56B STE KMS2512.55J STE KMS2513.55S STE KMS2514.55T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS2515.55I STE
Schnittstärke 1,47 mm
Cutting Thickness 0.058"

REF KMS2512P.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm
Cutting Thickness 0.047"

KMS0004.SY 
KOMET MEDICALm
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EVOLUTION                             
unsteril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
nonsterile packed saw blades for multiple use
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s Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO1310.58R
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13
,0

0 
m

m
 

0.
51

2"

90,00 mm  / 3.543" 

19
,0

5 
m

m
 

0.
75

0"

90,00 mm  / 3.543" 

25
,4

0 
m

m
 

1.
00

0"

REF EVO1310.58R EVO1312.59J EVO1313.57S
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF EVO1909.52R EVO1913.51S EVO1914.51T
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF EVO2510.56B EVO2513.55S
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF EVO1310.58R EVO1312.59J EVO1313.57S
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF EVO1909.52R EVO1913.51S EVO1914.51T
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF EVO2510.56B EVO2513.55S
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223
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REF KM156208.SY STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.010 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.012 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.013 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM156208.SY
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.010
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.012
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.013
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223

REF KM519.015 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.018 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM519.017 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.015
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.018
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM519.017
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM519.019 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.019
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

10 20 30 40m
m 50 60

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

51
9.

01
9

68,00 mm  / 2.677" 

50
,5

0 
m

m
 

1.
98

8"

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

51
9.

02
3

10 20m
m

25,00 mm  / 0.984" 

6,
60

 m
m

 
0.

22
6"

10 20m
m

K
O

M
ET

 M
ED

IC
AL

K
M

51
9.

02
5

23,00 mm  / 0.906" 

15
,1

0 
m

m
 

0.
59

4"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive II + 
Power Drive 511.800, 
511.801, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.610, 
TRS 05.001.224, 
05.001.223

REF KM71452.S50 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71452.S50
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"
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REF KM519.025 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.023 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.025
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.023
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Colibri II 532-021

REF PC532.046 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.048 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.046
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.048 
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.045 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF KM532.050 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC532.047 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.061 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.045
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF KM532.050
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF PC532.047
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.061
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"
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27,00 mm  / 1.063" 

REF PC532.041 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF KM532.044 STE
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF PC532.041
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"

REF KM532.044
Blattstärke 0,30 mm Schnittstärke 0,40 mm
Material Thickness 0.012" Cutting Thickness 0.016"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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27,00 mm  / 1.063" 

REF PC532.062 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.063 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.062
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.063
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"
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9"

REF PC532.064 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.065 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.066 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.064
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.065
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.066
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Colibri II 532-021
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REF KM278R.SY STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM329R.SY STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM458.SY STE
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,40 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.055"

REF KM278R.SY
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 1,00 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.039"

REF KM329R.SY
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM458.SY
Blattstärke 1,20 mm Schnittstärke 1,40 mm
Material Thickness 0.047" Cutting Thickness 0.055"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Compact Air Drive/
Power Drive 511.902, 
Air Power Line 511.610, 
Battery Power Line 530.615, 
TRS 05.001.225

KM458.SY
KOMET MEDICAL

KOMET MEDICAL KM278R.SY

KOMET MEDICAL KM329R.SY

89,00 mm  / 3.504" 

70,00 mm  / 2.756" 

77,50 mm  / 3.051" 

REF PC532.067 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"

REF PC532.067
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,70 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.028"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Colibri II 532-021
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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steril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
sterile packed saw blades for multiple use

                                                                                                                                                                   1

REF EZ1310.M50 STE EZ1312.M50 STE EZ1313.M50 STE EZ1314.M50 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ1912.M50 STE EZ1913.M50 STE EZ1914.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050" 0.054"

REF EZ2210.M50 STE EZ2212.M50 STE EZ2213.M50 STE EZ2214.M50 STE EZ2215.M50 STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm 1,47 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050" 0.054" 0.058"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60

REF KMS1312.S50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 
Cutting Thickness 0.047"

REF KMS1310.58R STE KMS1312.59J STE KMS1313.57S STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF KMS1713.L50 STE KMS1714.L50 STE
Schnittstärke 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.050" 0.054"

REF KMS 0001.SY STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

KMS1312.S50    KOMET MEDICAL 

10 20 30 40

m
m

50 60 70

70,00 mm  / 2.756" 
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10

KMS1913.51S    KOMET MEDICAL
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KMS2210.56F    KOMET MEDICAL
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KMS1912.L50    KOMET MEDICAL
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REF KMS1909.52R STE KMS1913.51S STE KMS1914.51T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF KMS1912.L50 STE KMS1913.L50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm 
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

REF KMS2210.56F STE KMS2213.57F STE
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

REF KMS2212F.M50 STE KMS2213F.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.047" 0.050"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60
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KMS =                    /          
steril verpackte Sägeblätter für den Einmalgebrauch
sterile packed saw blades for single use

10
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et Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60

REF KMS 0004.SY STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS2509.55R STE KMS2510.56B STE KMS2512.55J STE KMS2513.55S STE KMS2514.55T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS2515.55I STE
Schnittstärke 1,47 mm
Cutting Thickness 0.058"

REF KMS2512P.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 
Cutting Thickness 0.047"

KMS0004.SY 
KOMET MEDICALm

m
10
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size

EVOLUTION                             
unsteril verpackte Sägeblätter für den Mehrfachgebrauch
nonsterile packed saw blades for multiple use
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KOMET MEDICAL Evolution
EVO1310.58R
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REF EVO1310.58R EVO1312.59J EVO1313.57S
Schnittstärke 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.047" 0.050"

REF EVO1909.52R EVO1913.51S EVO1914.51T
Schnittstärke 0,89 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.050" 0.054"

REF EVO2510.56B EVO2513.55S
Schnittstärke 1,00 mm 1,27 mm
Cutting Thickness 0.039" 0.050"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60

REF KMS 0004.SY STE
Schnittstärke 1,00 mm
Cutting Thickness 0.039"

REF KMS2509.55R STE KMS2510.56B STE KMS2512.55J STE KMS2513.55S STE KMS2514.55T STE
Schnittstärke 0,89 mm 1,00 mm 1,19 mm 1,27 mm 1,37 mm
Cutting Thickness 0.035" 0.039" 0.047" 0.050" 0.054"

REF KMS2515.55I STE
Schnittstärke 1,47 mm
Cutting Thickness 0.058"

REF KMS2512P.M50 STE
Schnittstärke 1,19 mm 
Cutting Thickness 0.047"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60

REF KM519.012 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.013 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.012
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.013
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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REF KM156208.SY STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.010 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM156208.SY
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.010
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"
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Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM519.015 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.017 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.015
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.017
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"
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Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60

48,00 mm  / 1.890" 
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REF KM519.018 STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM519.018
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"
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REF KM519.019 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM519.019
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"
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REF KM71452.S50 STE
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"

REF KM71452.S50
Blattstärke 0,60 mm Schnittstärke 0,80 mm
Material Thickness 0.024" Cutting Thickness 0.031"
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REF KM519.025 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.023 STE
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.025
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

REF KM519.023
Blattstärke 0,40 mm Schnittstärke 0,60 mm
Material Thickness 0.016" Cutting Thickness 0.024"

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-450-60



115115

inches 1 2 3 4 5 6 7

Alle Abbildungen in aktueller Größe (1:1)
All saw blades shown in actual size
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REF KM280R.ZI STE
Blattstärke 0,89 mm Schnittstärke 0,89 mm
Material Thickness 0.035" Cutting Thickness 0.035"

REF KM460.ZI STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM462.ZI STE
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM280R.ZI
Blattstärke 0,89 mm Schnittstärke 0,89 mm
Material Thickness 0.035" Cutting Thickness 0.035"

REF KM460.ZI
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

REF KM462.ZI
Blattstärke 1,00 mm Schnittstärke 1,20 mm
Material Thickness 0.039" Cutting Thickness 0.047"

KOMET MEDICALKOMET MEDICAL
KM460.ZI

KOMET MEDICAL
KM462.ZI

KOMET MEDICAL KM280R.ZI

70,00 mm  / 2.756" 

88,70 mm  / 3.500" 

73,60 mm  / 2.900" 

Kompatible Anschlüsse 
compatible connections: 
Zimmer Universal Power 
System, 89-8509-451-20



Pins für die Knieendoprothetik 
Pins for knee joint endoprosthesis
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Schlüsselweite
Wrench Width

6-kant/Hexagon

4-kant/Square

Rundschaft
Round Shank

Pins für die Knieendoprothetik
Bohr- und Schraubpins spielen eine 
elementare Rolle bei der Fixierung von Knie-
schablonen.
Die Bohrpins ermöglichen das zwischen-
zeitliche Abziehen der Schablone, ohne 
dass die Pins vorher gelöst werden müssen. 
So kann die Schablone im Nachgang wieder 
auf die gleiche Position gesetzt werden.
Die Schraubpins fixieren die Schablone mit 
Anpresskraft und müssen vor Ablegen der 
Schablone entfernt werden.

Pins for knee joint endoprosthesis
Guide pins and screw pins play an essential 
role in the fixation of cutting blocks.
The guide pins allow interim removal of the jig 
without having to undo the pins beforehand. 
Like that, the jig can be reattached to exactly 
the same position afterwards. 
The guide screws fix the jig by means of 
contact pressure. They have to be unscrewed 
prior to removing the block.
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} magnetisierbarer Stahl / magnetisch 
magnetizable steel / magnetic

Gewindelänge (GL)
Thread Length (TL)
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Bohrpins · Schraubpins
Pins · Screws

Bohrpin/Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GP003.070.023 STE 2,3 70,0  – Rundschaft/Round Shank  – -

GP003.070.023 2,3 70,0  – Rundschaft/Round Shank  – -

Bohrpin/Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GP002.089.032 STE 3,2 89,5  – 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GP002.089.032 3,2 89,5  – 4-kant/Square   2,25

Universal Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GP001.089.032 STE 3,2 89,0 70,0 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GP001.089.032 3,2 89,0 70,0 4-kant/Square   2,25

Universal Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GP001A.089.032 STE 3,2 89,0 70,0 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GP001A.089.032 3,2 89,0 70,0 4-kant/Square   2,25

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS901A.050.032 STE 3,2 50,0 46,0 6-kant/Hexagon  2,5 GS900.100.000,

GS901A.050.032 3,2 50,0 46,0 6-kant/Hexagon  2,5 GS900.130.000

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS905.030.032 STE 3,2 30,0 26,0 6-kant/Hexagon  3,5 -

GS905.030.032 3,2 30,0 26,0 6-kant/Hexagon  3,5 -

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS901.033.032 STE 3,2 33,0 30,0 6-kant/Hexagon  2,5 GS900.100.000,

GS901.033.032 3,2 33,0 30,0 6-kant/Hexagon  2,5 GS900.130.000

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS901.050.032 STE 3,2 50,0 46,0 6-kant/Hexagon  2,5 GS900.100.000,

GS901.050.032 3,2 50,0 46,0 6-kant/Hexagon  2,5 GS900.130.000

} magnetisierbarer Stahl 
magnetizable steel

Schlüsselweite
Wrench Width

Gewindelänge (GL)
Thread Length (TL)
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Pins · Screws

Pin (lang)/Long Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS902.150.032 STE 3,2 150,0 51,0 Rundschaft/Round Shank  – -

GS902.150.032 3,2 150,0 51,0 Rundschaft/Round Shank  – -

Pin (lang)/Long Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS904.100.030 STE 3,0 100,0 26,0 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GS904.100.030 3,0 100,0 26,0 4-kant/Square   2,25

Pin (lang)/Long Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS904.150.030 STE 3,0 150,0 26,0 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GS904.150.030 3,0 150,0 26,0 4-kant/Square   2,25

Pin (lang)/Long Pin Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS904.100.040 STE 4,0 100,0 25,0 4-kant/Square    2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GS904.100.040 4,0 100,0 25,0 4-kant/Square   2,25

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS903A.062.032 STE 3,2 62,5 46,0 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GS903A.062.032 3,2 62,5 46,0 4-kant/Square   2,25

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS903.062.032 STE 3,2 62,5 46,0 4-kant/Square   2,25 GS900.100.010,
GS900A.040.000,
GS900.055.010GS903.062.032 3,2 62,5 46,0 4-kant/Square   2,25

Schraubpin/Screw Ø
(mm)

L
(mm)

GL/TL
(mm)

Schaft/Shank Schlüsselweite/Wrench Width
(mm)

Kompatibel mit Adapter/
Compatible with adapter

GS905.050.032 STE 3,2 50,0 46,0 6-kant/Hexagon  3,5 -

GS905.050.032 3,2 50,0 46,0 6-kant/Hexagon  3,5 -

} magnetisierbarer Stahl 
magnetizable steel

Schlüsselweite
Wrench Width

Gewindelänge (GL)
Thread Length (TL)
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Pin Adapter L
(mm)

Schlüsselform/
Wrench shape

Schlüsselweite/Wrench Width
(mm) Schaft/Shank

GS900.100.000 100,0 6-kant/Hexagon  2,5 Zimmer/Hudson

Pin Adapter L
(mm)

Schlüsselform/
Wrench shape

Schlüsselweite/Wrench Width
(mm) Schaft/Shank

GS900.130.000 130,0 6-kant/Hexagon  2,5 Zimmer/Hudson

Pin Adapter L
(mm)

Schlüsselform/
Wrench shape

Schlüsselweite/Wrench Width
(mm) Schaft/Shank

GS900A.040.000 40,0 4-kant/Square    2,25 AO

Pin Adapter L
(mm)

Schlüsselform/
Wrench shape

Schlüsselweite/Wrench Width
(mm) Schaft/Shank

GS900.100.010 100,0 4-kant/Square    2,25 Zimmer/Hudson

Bohrpins · Schraubpins
Pins · Screws magnetisch

magnetic
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Twist drills
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Spiralbohrer · AO
Twist drills · AO 

S 27... Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

effektive Länge/effective length 
(mm)

Anschluss/Connection

S2709.098 STE 1,1 2 16 60 30 AO

S2709.098 1,1 2 16 60 30 AO

S2710.098 STE 1,5 2 30 85 55 AO

S2710.098 1,5 2 30 85 55 AO

S2711.098 STE 1,5 2 30 110 80 AO

S2711.098 1,5 2 30 110 80 AO

S2712.098 STE 1,5 2 30 125 95 AO

S2712.098 1,5 2 30 125 95 AO

S2713.098 STE 1,8 2 30 100 70 AO

S2713.098 1,8 2 30 100 70 AO

S2714.098 STE 2,0 2 50 100 70 AO

S2714.098 2,0 2 50 100 70 AO

S2715.098 STE 2,0 2 50 125 95 AO

S2715.098 2,0 2 50 125 95 AO

S2716.098 STE 2,4 2 50 100 70 AO

S2716.098 2,4 2 50 100 70 AO

S2717.098 STE (gold/golden) 2,5 2 50 180 150 AO

S2717.098 (gold/golden) 2,5 2 50 180 150 AO

S2718.098 STE (gold/golden) 2,5 2 50 110 80 AO

S2718.098 (gold/golden) 2,5 2 50 110 80 AO

S2719.098 STE 2,7 2 50 100 70 AO

S2719.098 2,7 2 50 100 70 AO

S2720.098 STE 2,7 2 50 125 95 AO

S2720.098 2,7 2 50 125 95 AO

S2721.098 STE 3,2 2 50 195 165 AO

S2721.098 3,2 2 50 195 165 AO

S2722.098 STE 3,2 2 50 145 115 AO

S2722.098 3,2 2 50 145 115 AO

S2723.098 STE 3,2 2 50 225 195 AO

S2723.098 3,2 2 50 225 195 AO

S2724.098 STE 3,5 2 50 110 80 AO

S2724.098 3,5 2 50 110 80 AO

S2725.098 STE 3,5 2 50 195 165 AO

S2725.098 3,5 2 50 195 165 AO

S2726.098 STE 4,0 2 50 225 195 AO

S2726.098 4,0 2 50 225 195 AO

S2727.098 STE 4,5 2 50 145 115 AO

S2727.098 4,5 2 50 145 115 AO

S2728.098 STE 4,5 2 50 195 165 AO

S2728.098 4,5 2 50 195 165 AO

S2729.098 STE 6,0 2 50 195 165 AO

S2729.098 6,0 2 50 195 165 AO

effektive Länge/effective length
KL (Kopflänge)/HL (Head length)
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Twist drills · Jacobs 

S 27... Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

effektive Länge/effective length 
(mm)

Anschluss/Connection

S2730.501 STE 1,1 2 20 35 20 Jakobs

S2730.501 1,1 2 20 35 20 Jacobs

S2731.501 STE 1,5 2 40 60 40 Jakobs

S2731.501 1,5 2 40 60 40 Jacobs

S2732.501 STE 2,0 2 50 75 55 Jakobs

S2732.501 2,0 2 50 75 55 Jacobs

S2733.501 STE 2,5 2 50 135 115 Jakobs

S2733.501 2,5 2 50 135 115 Jacobs

S2734.501 STE 2,5 2 50 75 55 Jakobs

S2734.501 2,5 2 50 75 55 Jacobs

S2735.501 STE 2,5 2 50 95 75 Jakobs

S2735.501 2,5 2 50 95 75 Jacobs

S2736.501 STE 2,7 2 50 75 55 Jakobs

S2736.501 2,7 2 50 75 55 Jacobs

S2785.501 STE 2,8 2 50 145 125 Jakobs

S2785.501 2,8 2 50 145 125 Jacobs

S2737.502 STE 3,2 2 60 120 100 Jakobs

S2737.502 3,2 2 60 120 100 Jacobs

S2738.502 STE 3,2 2 60 170 150 Jakobs

S2738.502 3,2 2 60 170 150 Jacobs

S2788.502 STE 3,2 2 50 128 108 Jakobs

S2788.502 3,2 2 50 128 108 Jacobs

S2739.502 STE 3,5 2 60 90 70 Jakobs

S2739.502 3,5 2 60 90 70 Jacobs

S2724.501 STE 3,5 2 50 110 90 Jakobs

S2724.501 3,5 2 50 110 90 Jacobs

S2740.502 STE 3,5 2 60 170 150 Jakobs

S2740.502 3,5 2 60 170 150 Jacobs

S2741.502 STE 4,5 2 80 120 100 Jakobs

S2741.502 4,5 2 80 120 100 Jacobs

S2742.502 STE 4,5 2 80 170 150 Jakobs

S2742.502 4,5 2 80 170 150 Jacobs

effektive Länge/effective length
KL (Kopflänge)/HL (Head length)

}
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KL (Kopflänge)/HL (Head length)
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Twist drills · cannulated  · AO

SC 28... Ø 
(mm)

Ø (mm)
Kanülierung/Cannulation

S/FL
# 

KL/HL 
(mm)

GL/TL 
(mm)

effektive Länge/effective length 
(mm)

Anschluss/Connection

SC2805.098 STE 2,0 1,2 3 35 150 50 AO

SC2805.098 2,0 1,2 3 35 150 50 AO

SC2803.098 STE 2,7 1,4 4 50 160 130 AO

SC2803.098 2,7 1,4 4 50 160 130 AO

SC2801.098 STE 3,2 1,7 4 50 170 140 AO

SC2801.098 3,2 1,7 4 50 170 140 AO

SC2804.098 STE 3,5 1,4 4 50 160 130 AO

SC2804.098 3,5 1,4 4 50 160 130 AO

SC2802.098 STE 4,5 1,7 4 50 170 140 AO

SC2802.098 4,5 1,7 4 50 170 140 AO

effektive Länge/effective length
KL (Kopflänge)/HL (Head length)

}

/1
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Twist drills · J-Notch 

S 27... Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

S2794.030 STE 1,1 2 5 50 J-Notch

S2794.030 1,1 2 5 50 J-Notch

S2795.030 STE 1,1 2 7 50 J-Notch

S2795.030 1,1 2 7 50 J-Notch

S27101.030 STE 1,1 2 20 50 J-Notch

S27101.030 1,1 2 20 50 J-Notch

S27102.030 STE 1,1 2 5 100 J-Notch

S27102.030 1,1 2 5 100 J-Notch

S27103.030 STE 1,1 2 20 100 J-Notch

S27103.030 1,1 2 20 100 J-Notch

S2790.030 STE 1,5 2 5 50 J-Notch

S2790.030 1,5 2 5 50 J-Notch

S2774.030 STE 1,5 2 7 50 J-Notch

S2774.030 1,5 2 7 50 J-Notch

S2791.030 STE 1,5 2 10 50 J-Notch

S2791.030 1,5 2 10 50 J-Notch

S27104.030 STE 1,5 2 20 50 J-Notch

S27104.030 1,5 2 20 50 J-Notch

S27113.030 STE 1,5 2 25 70 J-Notch

S27113.030 1,5 2 25 70 J-Notch

S27106.030 STE 1,5 2 5 100 J-Notch

S27106.030 1,5 2 5 100 J-Notch

S27105.030 STE 1,5 2 20 100 J-Notch

S27105.030 1,5 2 20 100 J-Notch

S2793.030 STE 1,5 2 11 105 J-Notch

S2793.030 1,5 2 11 105 J-Notch

S2792.030 STE 1,5 2 25 105 J-Notch

S2792.030 1,5 2 25 105 J-Notch

S27114.030 STE 1,5 2 25 125 J-Notch

S27114.030 1,5 2 25 125 J-Notch

S27107.030 STE 1,8 2 10 50 J-Notch

S27107.030 1,8 2 10 50 J-Notch

S27108.030 STE 1,8 2 20 50 J-Notch

S27108.030 1,8 2 20 50 J-Notch

S27109.030 STE 1,8 2 10 100 J-Notch

S27109.030 1,8 2 10 100 J-Notch

S27110.030 STE 1,8 2 20 100 J-Notch

S27110.030 1,8 2 20 100 J-Notch

}
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KL (Kopflänge)/HL (Head length)
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NS09... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
51,4

Round Shank Aesculap Hilan XS

4,0 10 9,5 NS0904.009 STE NS2121.525 STE
4,0 10 9,5 NS0904.009 NS2121.525

Tabellen und Bezeichnungen
Tables and designations

Arbeitsteil
(vergrößerte Ansicht)
Working part
(enlarged view)

Kopflänge
Head length

Order-Nr.
Order-No.

L: Länge 
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Kopfdurchmesser
Head diameter

Strichzeichnung 
(1:1)
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Nummernsystem · Rotierende Instrumente
Numbering system · Rotary instruments

➋ ➍➌

 N S  0 1  2 0 . 0 0 9

(1) Aesculap
 Hilan-XS 525 – 555:
 GB751R, GB756R, GB752R, 

GB757R, GB753R, GB758R, 
GB771R, GB741R/GB746R, 
GB742R/GB747R, 
GB743R/GB748R 

kompatibel für folgende Handstücke · compatible for the following handpieces

Hilan 511 – 514:
GB529R, GB519R, GB530R, 
GB533R, GB531R, GB534R, 
GB532R, GB535R, GB536R, 
GB537R, GB538R

(2) Stryker 
 515 – 517: 
 5100-10-20/5100-10-50/

5100-10-70
 5100-10-22/5100-10-52/

5100-10-72
 Hall Ultra
 7020-011, 7020-012, 

7020-013 

(3) Nouvag HighSurg 
 561 – 563: 
 1903/1904/

1905/1906/
1907/1908

 

➊
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Material · Material

NC/ = Hartmetall

TC Tungsten carbide

NS =  Rostfreier Stahl

 Stainless steel

ND =  Diamant

 Diamond

D    =  Diamant grob

 Diamond coarse

Form · Shape 

01 =  Rund · Round

03 =  Zylinder
 Cylinder

04 =  Zylinder rund  
 Cylinder round

04 =  Matchhead  

06 =  Konisch
 Tapered

07 =  Konisch rund   
 Tapered round

08 =  Konisch spitz  
 Tapered pointed

09 =  Ei · Egg

10 =  Acorn

11 =  Flamme · Flame

12 =  Birne · Pear

16 =  Swanson

17 =  Wire Pass Drill

Form · Shape 

18 =  Lindemann

19 =  Diamant zylind.
 Diamond cylind.

20 =  Diamant konisch
 Diamond tapered

21 =  Cranio

22 =  Knospe rund 
 Bud round

23 =  Router

24 =  Walze · Barrel

26 =   Diamantscheibe
Diamond disc

27 =  Spiralbohrer
 Twist Drill
28 =  Spiralbohrer 
 kanüliert
 Twist Drill
 cannulated

35
–    =  Fußfräser
41 Foot cutter

Ausführung · Versions

Beispiele · Examples

01 =  Ø 1,0 mm
 6 Schneiden
 6 flutes

02 =  Ø 1,4 mm
 6 Schneiden
 6 flutes

07 =  Ø 7,5 mm
 8 Schneiden
 8 flutes

08 =  Ø 9,0 mm
 6 Schneiden
 6 flutes
.
.
.

88 =  Ø 4,0 mm
 mit Querhieb
 with cross-cut

Schaft · Shank

001 =  L 37,0 mm 
002 =  L 44,5 mm
003 =  L 48,0 mm
004 =  L 51,0 mm
006 =  L 57,0 mm
007 =  L 62,0 mm
008 =  L 67,0 mm
009 =  L 70,0 mm
010 =  L 73,0 mm
011 =  L 80,0 mm
012 =  L 95,0 mm
026 =  L 125,0 mm
027 =  L 65,0 mm
036 =  L 75,0 mm
039 =  L 44,5 mm
014 =  L 44,5 mm
015 =  L 48,0 mm
016 =  L 55,0 mm
017 =  L 62,0 mm
018 =  L 65,0 mm
019 =  L 67,0 mm
022 =  L 75,0 mm 
023 =  L 70,0 mm

029 =  L 44,5 mm

098 =  AO

501/502 = Jakobs
   Jacobs

555 =  ▲
526 =  I
525 =  II
527 =  III

511 =  ▲
512 =  I
513 =  II
514 =  III

515 =  O
516 =  M
517 =  AM

561 =  L 70,0
562 =  L 95,0
563 =  L 125,0
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Due to their approved laser marking, 
Komet Medical instruments can be quickly 
and easily allocated to the corresponding 
handpiece. 
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Komet Medical Instrumente lassen sich 
durch die bewährte Laserkodierung eindeutig 
und schnell dem Handstück zuordnen.

Aesculap Hilan/2:

GB519R/GB529R ➔ Schaftart/shank type .511

GB533R/GB530R ➔ Schaftart/shank type .512

GB534R/GB531R ➔ Schaftart/shank type .513

GB535R/GB532R ➔ Schaftart/shank type .514

Aesculap Hilan XS:

GB751R/GB756R ➔ Schaftart/shank type .526

GB752R/GB757R ➔ Schaftart/shank type .525

GB753R/GB758R ➔ Schaftart/shank type .527

Stryker TPS/Core
Hall Ultra Power:

O  ➔ Schaftart/shank type .515

M  ➔ Schaftart/shank type .516

AM  ➔ Schaftart/shank type .517

Nouvag HighSurg 30:
1903/1906 ➔ Schaftart/shank type .561
1904/1907 ➔   Schaftart/shank type .562
1905/1908 ➔ Schaftart/shank type .563
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Rostfreier Stahl · Rund
Stainless steel · Round

NS01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
57

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

(L = mm)
55

Round Shank              J-Notch

0,6 6 NS0148.009 STE NS0148.012 STE NS0148.026 STE
0,6 6 NS0148.009 NS0148.012 NS0148.026

0,6 10 NS0157.009 STE
0,6 10 NS0157.009

0,7 6 NS01100.009 STE
0,7 6 NS01100.009

0,8 6 NS0149.009 STE NS0149.012 STE NS0149.026 STE
0,8 6 NS0149.009 NS0149.012 NS0149.026

1,0 6 NS0101.006 STE NS0101.009 STE NS0101.012 STE NS0101.026 STE
1,0 6 NS0101.006 NS0101.009 NS0101.012 NS0101.026

1,0 12 NS0111.009 STE
1,0 12 NS0111.009

1,4 8 NS0150.006 STE NS0150.009 STE NS0150.012 STE NS0150.026 STE
1,4 8 NS0150.006 NS0150.009 NS0150.012 NS0150.026

1,6 6 NS0103.016 STE
1,6 6 NS0103.016

1,8 8 NS0151.006 STE NS0151.009 STE NS0151.012 STE NS0151.026 STE
1,8 8 NS0151.006 NS0151.009 NS0151.012 NS0151.026

2,3 8 NS0115.006 STE NS0115.009 STE NS0115.012 STE NS0115.026 STE NS0115.016 STE
2,3 8 NS0115.006 NS0115.009 NS0115.012 NS0115.026 NS0115.016

2,7 10 NS0152.006 STE NS0152.009 STE NS0152.012 STE NS0152.026 STE
2,7 10 NS0152.006 NS0152.009 NS0152.012 NS0152.026

3,1 6 NS0107.009 STE NS0107.026 STE NS0107.016 STE
3,1 6 NS0107.009 NS0107.026 NS0107.016

3,1 10 NS0153.006 STE NS0153.009 STE NS0153.012 STE NS0153.026 STE
3,1 10 NS0153.006 NS0153.009 NS0153.012 NS0153.026

3,5 6 NS0191.009 STE NS0191.026 STE
3,5 6 NS0191.009 NS0191.026

3,5 12 NS0154.009 STE NS0154.012 STE NS0154.026 STE
3,5 12 NS0154.009 NS0154.012 NS0154.026

4,0 12 NS0120.006 STE NS0120.009 STE NS0120.012 STE NS0120.026 STE NS0120.016 STE
4,0 12 NS0120.006 NS0120.009 NS0120.012 NS0120.026 NS0120.016

4,5 6 NS0121.006 STE NS0121.009 STE NS0121.026 STE NS0121.016 STE
4,5 6 NS0121.006 NS0121.009 NS0121.026 NS0121.016

4,5 12 NS0123.009 STE NS0123.012 STE NS0123.026 STE NS0123.016 STE
4,5 12 NS0123.009 NS0123.012 NS0123.026 NS0123.016

5,0 8 NS0109.009 STE NS0109.026 STE NS0109.016 STE
5,0 8 NS0109.009 NS0109.026 NS0109.016

5,0 12 NS0155.006 STE NS0155.009 STE NS0155.012 STE NS0155.026 STE
5,0 12 NS0155.006 NS0155.009 NS0155.012 NS0155.026

6,0 14 NS0156.006 STE NS0156.009 STE NS0156.012 STE NS0156.026 STE NS0156.016 STE
6,0 14 NS0156.006 NS0156.009 NS0156.012 NS0156.026 NS0156.016

7,0 16 NS0125.009 STE NS0125.012 STE NS0125.026 STE NS0125.016 STE
7,0 16 NS0125.009 NS0125.012 NS0125.026 NS0125.016
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Rostfreier Stahl · Rund · High Speed · Aesculap Hilan XS
Stainless steel · Round · High Speed · Aesculap Hilan XS

NS01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
76 – 80

(L = mm)
106 – 110

(L = mm)
136 – 140

Aesculap Hilan XS

Handstück/handpiece I II III

1,0 6 NS0101.526 STE NS0101.525 STE
1,0 6 NS0101.526 NS0101.525

1,4 8 NS0150.526 STE NS0150.525 STE
1,4 8 NS0150.526 NS0150.525

1,8 8 NS0151.526 STE NS0151.525 STE NS0151.527 STE
1,8 8 NS0151.526 NS0151.525 NS0151.527

2,3 8 NS0115.526 STE NS0115.525 STE NS0115.527 STE
2,3 8 NS0115.526 NS0115.525 NS0115.527

2,7 10 NS0152.526 STE NS0152.525 STE NS0152.527 STE
2,7 10 NS0152.526 NS0152.525 NS0152.527

3,1 10 NS0153.526 STE NS0153.525 STE NS0153.527 STE
3,1 10 NS0153.526 NS0153.525 NS0153.527

4,0 12 NS0120.526 STE NS0120.525 STE NS0120.527 STE
4,0 12 NS0120.526 NS0120.525 NS0120.527

5,0 12 NS0155.526 STE NS0155.525 STE NS0155.527 STE
5,0 12 NS0155.526 NS0155.525 NS0155.527

6,0 14 NS0156.526 STE NS0156.525 STE NS0156.527 STE
6,0 14 NS0156.526 NS0156.525 NS0156.527
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Rostfreier Stahl · Rund · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Round · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1904/1907 1905/1908

0,8 6 NS0149.561 STE

1,0 12 NS0111.561 STE

1,4 8 NS0150.561STE NS0150.562 STE NS0150.563 STE

1,8 8 NS0151.561 STE NS0151.562 STE NS0151.563 STE

2,3 8 NS0115.561 STE NS0115.562 STE NS0115.563 STE

2,7 10 NS0152.561 STE

3,1 10 NS0153.561 STE NS0153.562 STE NS0153.563 STE

4,0 12 NS0120.561 STE NS0120.562 STE NS0120.563 STE

5,0 12 NS0155.561 STE NS0155.562 STE NS0155.563 STE

6,0 14 NS0156.561 STE NS0156.562 STE NS0156.563 STE
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Rostfreier Stahl · Rund · High Speed · Aesculap Hilan
Stainless steel · Round · High Speed · Aesculap Hilan

NS01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
70

(L = mm)
90

(L = mm)
110

(L = mm)
152

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece ▲ I II III

1,0 6 NS0140.511 STE NS0140.512 STE NS0140.513 STE
1,0 6 NS0140.511 NS0140.512 NS0140.513

1,4 6 NS0141.511 STE NS0141.512 STE NS0141.513 STE
1,4 6 NS0141.511 NS0141.512 NS0141.513

2,4 8 NS0147.511 STE NS0147.512 STE NS0147.513 STE NS0147.514 STE
2,4 8 NS0147.511 NS0147.512 NS0147.513 NS0147.514

3,2 10 NS0134.511 STE NS0134.512 STE NS0134.513 STE NS0134.514 STE
3,2 10 NS0134.511 NS0134.512 NS0134.513 NS0134.514

4,8 10 NS0136.511 STE NS0136.512 STE NS0136.513 STE NS0136.514 STE
4,8 10 NS0136.511 NS0136.512 NS0136.513 NS0136.514

6,4 14 NS0135.511 STE NS0135.512 STE NS0135.513 STE NS0135.514 STE
6,4 14 NS0135.511 NS0135.512 NS0135.513 NS0135.514

7,9 16 NS0137.511 STE NS0137.512 STE NS0137.513 STE NS0137.514 STE
7,9 16 NS0137.511 NS0137.512 NS0137.513 NS0137.514
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Komet Medical Instrumente 
lassen sich durch die bewährte 
Laserkodierung eindeutig und 
schnell dem Handstück zuordnen.

Aesculap® Hilan®

Due to their approved laser marking, 
Komet Medical instruments can 
be quickly and easily allocated to 
the corresponding handpiece.
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Rostfreier Stahl · Rund · High Speed · Stryker TPS/Core · Hall Ultra Power 
Stainless steel · Round · High Speed · Stryker TPS/Core · Hall Ultra Power

NS01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
64 – 71

(L = mm)
81 – 88

(L = mm)
134 – 141

Stryker TPS/Core, Hall Ultra Power

Handstück/handpiece O M AM

1,0 6 NS0140.515 STE NS0140.516 STE NS0140.517 STE
1,0 6 NS0140.515 NS0140.516 NS0140.517

1,4 6 NS0141.515 STE NS0141.516 STE NS0141.517 STE
1,4 6 NS0141.515 NS0141.516 NS0141.517

2,4 8 NS0147.515 STE NS0147.516 STE NS0147.517 STE
2,4 8 NS0147.515 NS0147.516 NS0147.517

3,2 10 NS0134.515 STE NS0134.516 STE NS0134.517 STE
3,2 10 NS0134.515 NS0134.516 NS0134.517

4,0 8 NS0108.515 STE NS0108.516 STE NS0108.517 STE
4,0 8 NS0108.515 NS0108.516 NS0108.517

4,8 10 NS0136.515 STE NS0136.516 STE NS0136.517 STE
4,8 10 NS0136.515 NS0136.516 NS0136.517

5,4 12 NS0178.516 STE NS0178.517 STE
5,4 12 NS0178.516 NS0178.517

6,4 14 NS0135.515 STE NS0135.516 STE NS0135.517 STE
6,4 14 NS0135.515 NS0135.516 NS0135.517

7,0 8 NS0126.516 STE NS0126.517 STE
7,0 8 NS0126.516 NS0126.517

7,9 16 NS0137.515 STE NS0137.516 STE NS0137.517 STE
7,9 16 NS0137.515 NS0137.516 NS0137.517
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Komet Medical Instrumente 
lassen sich durch die bewährte 
Laserkodierung eindeutig und 
schnell dem Handstück zuordnen.

Stryker TPS/Core

Due to their approved laser marking, 
Komet Medical instruments can 
be quickly and easily allocated to 
the corresponding handpiece.
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Rostfreier Stahl · Zylinder mit Querhieb
Stainless steel · Cylinder with cross-cut

Rostfreier Stahl · Zylinder mit Querhieb · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Cylinder with cross-cut · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS04... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
125

Round Shank

5,0 12 10,0 NS0409.009 STE NS0409.026 STE
5,0 12 10,0 NS0409.009 NS0409.026

6,0 14 11,0 NS0410.009 STE NS0410.026 STE
6,0 14 11,0 NS0410.009 NS0410.026

7,0 16 12,0 NS0412.009 STE NS0412.026 STE
7,0 16 12,0 NS0412.009 NS0412.026

8,0 16 13,0 NS0414.009 STE
8,0 16 13,0 NS0414.009

NS04... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1905/1908

4,0 10 9,0 NS0407.561 STE NS0407.563 STE

5,0 12 10,0 NS0409.561 STE
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Rostfreier Stahl · Ei 
Stainless steel  · Egg

Rostfreier Stahl · Ei · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel  · Egg · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS09... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
55

J-Notch

4,0 10 9,5 NS0903.016 STE
4,0 10 9,5 NS0903.016

6,0 14 9,5 NS0909.016 STE
6,0 14 9,5 NS0909.016

    

NS09... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1904/1907 1905/1908

4,0 10 9,5 NS0903.562 STE NS0903.563 STE

6,0 14 9,5 NS0909.563 STE
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Bohrerständer 9985M
96 x 84 x 50 mm
für 14 x max. 80 mm-Instrumente
(ohne Instrumentarium)

Bur block 9985M 
96 x 84 x 50 mm
for 14 x max. 80 mm-instruments
(without instruments)
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Rostfreier Stahl · Ei mit Querhieb
Stainless steel · Egg with cross-cut 

Rostfreier Stahl · Birne 
Stainless steel · Pear 

Rostfreier Stahl · Birne · High Speed · Nouvag HighSurg 30 
Stainless steel · Pear · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS09... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
44,5

Round Shank Dental

4,0 10 9,5 NS0904.009 STE
4,0 10 9,5 NS0904.009

5,0 12 10,0 NS0913.009 STE
5,0 12 10,0 NS0913.009

6,0 14 11,0 NS0915.009 STE
6,0 14 11,0 NS0915.009

7,0 16 12,0 NS0917.009 STE
7,0 16 12,0 NS0917.009

8,0 16 13,0 NS0919.029 STE
8,0 16 13,0 NS0919.029

0
4

0
 

0
5

0
 

0
6

0
 

0
7

0
 

0
8

0
0

4
0

 
0

5
0

 
0

6
0

 
0

7
0

 
0

8
0

0
4

0
 

0
5

0
 

0
6

0
 

0
7

0
 

0
8

0
0

4
0

 
0

5
0

 
0

6
0

 
0

7
0

 
0

8
0

0
4

0
 

0
5

0
 

0
6

0
 

0
7

0
 

0
8

0

NS12... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

(L = mm)
55

J-Notch

6,0 14 10,0 NS1201.014 STE NS1201.016 STE
6,0 14 10,0 NS1201.014 NS1201.016

NS12... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1904/1907 1905/1908

6,0 14 10,0 NS1201.562 STE NS1201.563 STE
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Rostfreier Stahl · Knospe mit Querhieb
Stainless steel · Bud with cross-cut

NS22... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
95

Round Shank

4,0 10 8,0 NS2202.009 STE NS2202.012 STE
4,0 10 8,0 NS2202.009 NS2202.012

5,0 12 9,5 NS2204.009 STE
5,0 12 9,5 NS2204.009

6,0 14 11,0 NS2206.009 STE
6,0 14 11,0 NS2206.009

8,0 16 14,0 NS2210.009 STE
8,0 16 14,0 NS2210.009
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Rostfreier Stahl · Knospe
Stainless steel · Bud

NS22... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
125

(L = mm)
44,5

Round Shank Dental

4,0 10 8,0 NS2201.009 STE
4,0 10 8,0 NS2201.009

5,0 12 9,5 NS2203.009 STE NS2203.026 STE NS2203.029 STE
5,0 12 9,5 NS2203.009 NS2203.026 NS2203.029

6,0 14 11,0 NS2205.009 STE  NS2205.029 STE
6,0 14 11,0 NS2205.009  NS2205.029

7,0 16 12,5 NS2207.009 STE NS2207.026 STE
7,0 16 12,5 NS2207.009 NS2207.026

8,0 16 14,0 NS2209.009 STE
8,0 16 14,0 NS2209.009
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Rostfreier Stahl · Swanson 
Stainless steel · Swanson 

NS16... Ø 
(mm)

# S/
FL

KL/HL 
(mm)

(L = mm)
57

(L = mm)
62

Round Shank

2,0 5 7,0 NS1601.006 STE
2,0 5 7,0 NS1601.006

3,0 5 9,5 NS1602.007 STE
3,0 5 9,5 NS1602.007

4,0 6 12,5  NS1605.007 STE
4,0 6 12,5  NS1605.007

5,0 7 13,5 NS1604.007 STE
5,0 7 13,5 NS1604.007
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Rostfreier Stahl · Knospe mit Querhieb · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Bud with cross-cut  · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS22... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
95

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1904/1907

4,0 10 8,0 NS2202.561 STE NS2202.562 STE

5,0 12 9,5 NS2204.561 STE
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Rostfreier Stahl · Acorn · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Acorn · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS10... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1904/1907 1905/1908

7,5 8 9,3 NS1007.562 STE NS1007.563 STE0
7

5
 

0
9

0

Rostfreier Stahl · Matchhead · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Matchhead · High Speed · Nouvag HighSurg 30

Rostfreier Stahl · Matchhead · High Speed · Aesculap Hilan
Stainless steel · Matchhead · High Speed · Aesculap Hilan

NS04... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1905/1908

1,8 2 3,0 NS0427.563 STE

3,0 2 4,0 NS0430.563 STE

NS04... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
90 – 92

(L = mm)
110 - 112

(L = mm)
154

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece I II III

1,8 2 3,0 NS0427.512 STE NS0427.513 STE
1,8 2 3,0 NS0427.512 NS0427.513

3,0 2 4,0 NS0430.512 STE NS0430.513 STE NS0430.514 STE
3,0 2 4,0 NS0430.512 NS0430.513 NS0430.514
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NS21... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

Handstück/handpiece Aesculap GB265R

Duraschutz/Duraguard GB298R/GB266M

2,9 3 26,0  NS2107.25A STE
2,9 3 26,0  NS2107.25A

NS21... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

Handstück/handpiece Aesculap GB265R/Codman 26-1246

Duraschutz/Duraguard GB298R/GB266M

2,5 4 21,5  NS2101.025 STE
2,5 4 21,5  NS2101.025
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Rostfreier Stahl · Walze · High Speed · Aesculap Hilan
Stainless steel · Barrel · High Speed · Aesculap Hilan

NS24... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
90

(L = mm)
110

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece ▲ I II

6,0 8 9,0 NS2414.511 STE NS2414.512 STE NS2414.513 STE
6,0 8 9,0 NS2414.511 NS2414.512 NS2414.513

9,1 8 9,0 NS2415.511 STE NS2415.512 STE NS2415.513 STE

9,1 8 9,0 NS2415.511 NS2415.512 NS2415.513
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Rostfreier Stahl · Craniotome · Low Speed
Stainless steel · Craniotome · Low Speed

Rostfreier Stahl · Craniotome · Low Speed
Stainless steel · Craniotome · Low Speed
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Rostfreier Stahl · Craniotome · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Craniotome · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS21... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
63

(L = mm)
67

(L = mm)
77

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1926 1926 1926

Duraschutz/Duraguard 1925 1923 1927

1,6 3 13,0 NS2117.512 STE

1,6 3 16,5 NS2118.513 STE

1,6 3 25,0 NS2119.514 STE

Rostfreier Stahl · Router Cranio · High Speed · Aesculap Hilan
Stainless steel · Router Cranio · High Speed · Aesculap Hilan

NS23... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
80 - 87

(L = mm)
100 - 107

(L = mm)
120 - 127

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece ▲ I II

1,6 2 18,0 NS2311.511 STE NS2311.512 STE NS2311.513 STE
1,6 2 18,0 NS2311.511 NS2311.512 NS2311.513

1,5 2 27,0 NS2312.511 STE NS2312.512 STE NS2312.513 STE
1,5 2 27,0 NS2312.511 NS2312.512 NS2312.513
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Rostfreier Stahl · Craniotome · High Speed · Aesculap Hilan XS
Stainless steel · Craniotome · High Speed · Aesculap Hilan XS

Rostfreier Stahl · Craniotome · High Speed · Aesculap Hilan
Stainless steel · Craniotome · High Speed · Aesculap Hilan

NS21... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
46,4

(L = mm)
51,4

(L = mm)
56,4

Aesculap Hilan XS

Handstück/handpiece I II III

Duraschutz/Duraguard GB741R, GB746R GB742R, GB747R GB743R, GB748R

1,2 3 11,0  NS2120.526 STE
1,2 3 11,0  NS2120.526

1,4 3 16,0 NS2121.525 STE
1,4 3 16,0 NS2121.525

1,4 3 20,6 NS2122.527 STE
1,4 3 20,6 NS2122.527

NS21... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
63

(L = mm)
67

(L = mm)
77

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece I II III

Duraschutz/Duraguard GB536R GB537R GB538R

1,6 3 13,0  NS2117.512 STE
1,6 3 13,0  NS2117.512

1,6 3 16,5 NS2118.513 STE
1,6 3 16,5 NS2118.513

1,6 3 25,0 NS2119.514 STE
1,6 3 25,0 NS2119.514

���������������������������������
���������������������������������
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NS17... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
51

(L = mm)
65

(L = mm)
95

(L = mm)
125

(L = mm)
55

(L = mm)
65

Round Shank J-Notch

1,0 2 10,0 NS1701.004 STE NS1701.027 STE NS1701.012 STE NS1701.026 STE NS1701.018 STE
1,0 2 10,0 NS1701.004 NS1701.027 NS1701.012 NS1701.026 NS1701.018

1,2 2 10,0 NS1702.012 STE NS1702.026 STE NS1702.016 STE
1,2 2 10,0 NS1702.012 NS1702.026 NS1702.016

1,5 2 6,6 NS1703.004 STE NS1703.027 STE NS1703.026 STE NS1703.018 STE
1,5 2 6,6 NS1703.004 NS1703.027 NS1703.026 NS1703.018

2,0 2 6,6 NS1704.004 STE
2,0 2 6,6 NS1704.004
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Rostfreier Stahl · Wire Pass Drill 
Stainless steel · Wire Pass Drill 

}
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Rostfreier Stahl · Wire Pass Drill · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Wire Pass Drill · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NS17... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
105

(L = mm)
135

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1904/1907 1905/1908

1,0 2 10,0 NS1701.562 STE NS1701.563 STE

1,2 2 10,0 NS1702.562 STE NS1702.563 STE

1,5 2 6,6 NS1703.563 STE
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Rostfreier Stahl · Spiralbohrer · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Twist drills · High Speed · Nouvag HighSurg 30

Rostfreier Stahl · Spiralbohrer · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Stainless steel · Twist drills · High Speed · Nouvag HighSurg 30

S27... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
105

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1904/1907

1,5 2 20,0 S27116.562 STE

2,0 2 20,0 S27119.561 STE S27117.562 STE

S27... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906

1,5 2 6,0 S27111.561 STE

1,5 2 8,0 S27112.561 STE

0
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Rostfreier Stahl · Spiralbohrer · High Speed · Aesculap Hilan
Stainless steel · Twist drills · High Speed · Aesculap Hilan

NS27... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
83–86

(L = mm)
103–106

(L = mm)
123–126

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece ▲ I II

1,5 2 18,0 NS2701.511 STE NS2701.512 STE NS2701.513 STE
1,5 2 18,0 NS2701.511 NS2701.512 NS2701.513

2,0 2 20,0 NS2702.511 STE NS2702.512 STE NS2702.513 STE
2,0 2 20,0 NS2702.511 NS2702.512 NS2702.513
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Rostfreier Stahl · Spiralbohrer · High Speed · Aesculap Hilan XS
Stainless steel · Twist drills · High Speed · Aesculap Hilan XS

NS27... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
51,80

(L = mm)
92,7

(L = mm)
122,7

Aesculap Hilan XS

Handstück/handpiece ▲ I II

1,5 2 20,0 NS2766.555 STE NS2766.526 STE NS2766.525 STE
1,5 2 20,0 NS2766.555 NS2766.526 NS2766.525

2,0 2 20,0 NS2789.526 STE
2,0 2 20,0 NS2789.526
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Tungsten carbide · Round

NC01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
44,5

(L = mm)
51

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

(L = mm)
44,5

Round Shank J-Notch

0,5 6 NC0192.009 STE NC0192.012 STE
0,5 6 NC0192.009 NC0192.012

0,8 6 NC0149.009 STE NC0149.012 STE
0,8 6 NC0149.009 NC0149.012

1,0 6 NC0101.002 STE NC0101.004 STE NC0101.009 STE NC0101.012 STE
1,0 6 NC0101.002 NC0101.004 NC0101.009 NC0101.012

1,2 6 NC0193.009 STE NC0193.012 STE
1,2 6 NC0193.009 NC0193.012

1,4 6 NC0102.002 STE NC0102.009 STE
1,4 6 NC0102.002 NC0102.009

1,6 6 NC0103.004 STE NC0103.009 STE NC0103.012 STE NC0103.014 STE
1,6 6 NC0103.004 NC0103.009 NC0103.012 NC0103.014

1,8 6 NC0104.002 STE NC0104.004 STE NC0104.009 STE NC0104.012 STE NC0104.014 STE
1,8 6 NC0104.002 NC0104.004 NC0104.009 NC0104.012 NC0104.014

2,1 6 NC0105.004 STE NC0105.009 STE NC0105.012 STE NC0105.014 STE
2,1 6 NC0105.004 NC0105.009 NC0105.012 NC0105.014

2,3 6 NC0106.004 STE NC0106.009 STE NC0106.012 STE NC0106.026 STE NC0106.014 STE
2,3 6 NC0106.004 NC0106.009 NC0106.012 NC0106.026 NC0106.014

2,7 8 NC0128.002 STE NC0128.009 STE
2,7 8 NC0128.002 NC0128.009

3,1 6 NC0107.004 STE NC0107.012 STE NC0107.014 STE
3,1 6 NC0107.004 NC0107.012 NC0107.014

3,1 8 NC0117.002 STE NC0117.009 STE NC0117.026 STE
3,1 8 NC0117.002 NC0117.009 NC0117.026

3,5 8 NC0194.002 STE NC0194.009 STE NC0194.012 STE
3,5 8 NC0194.002 NC0194.009 NC0194.012

4,0 8 NC0108.002 STE NC0108.004 STE NC0108.009 STE NC0108.012 STE NC0108.014 STE
4,0 8 NC0108.002 NC0108.004 NC0108.009 NC0108.012 NC0108.014

4,0 10 NC0195.002 STE NC0195.009 STE NC0195.012 STE NC0195.026 STE
4,0 10 NC0195.002 NC0195.009 NC0195.012 NC0195.026

4,5 10 NC0196.002 STE NC0196.009 STE NC0196.012 STE
4,5 10 NC0196.002 NC0196.009 NC0196.012

5,0 8 NC0109.004 STE NC0109.009 STE NC0109.012 STE NC0109.014 STE
5,0 8 NC0109.004 NC0109.009 NC0109.012 NC0109.014

5,0 12 NC0155.002 STE NC0155.009 STE NC0155.012 STE NC0155.026 STE
5,0 12 NC0155.002 NC0155.009 NC0155.012 NC0155.026

6,0 8 NC0110.002 STE NC0110.004 STE NC0110.009 STE NC0110.014 STE
6,0 8 NC0110.002 NC0110.004 NC0110.009 NC0110.014

6,0 14 NC0156.009 STE NC0156.012 STE NC0156.026 STE
6,0 14 NC0156.009 NC0156.012 NC0156.026

6,5 8 NC0170.004 STE NC0170.009 STE NC0170.012 STE
6,5 8 NC0170.004 NC0170.009 NC0170.012

7,0 16 NC0125.002 STE NC0125.009 STE NC0125.012 STE NC0125.026 STE
7,0 16 NC0125.002 NC0125.009 NC0125.012 NC0125.026
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Tungsten carbide · Round · High Speed · Nouvag HighSurg 30

NC01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1904/1907 1905/1908

0,5 6 NC0192.561 STE

0,8 6 NC0149.561 STE

1,0 6 NC0101.561 STE

1,4 6 NC0102.561 STE

1,8 6 NC0104.561 STE

2,3 6 NC0106.561 STE

2,7 8 NC0128.561 STE

3,1 8 NC0117.561 STE

3,5 8 NC0194.561 STE

4,0 10 NC0195.561 STE NC0195.562 STE NC0195.563 STE

5,0 12 NC0155.561 STE NC0155.562 STE NC0155.563 STE

6,0 14 NC0156.561 STE

7,0 16 NC0125.561 STE
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de Hartmetall · Rund · Omni-E

Tungsten carbide · Round · Omni-E 

Hartmetall · Zylinder mit Querhieb
Tungsten carbide · Cylinder with cross-cut

NC03... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

(L = mm)
51

(L = mm)
70

(L = mm)
73

Round Shank

1,0 6 6,0 NC0302.002 STE NC0302.004 STE
1,0 6 6,0 NC0302.002 NC0302.004

1,2 8 4,2 NC0321.002 STE NC0321.009 STE
1,2 8 4,2 NC0321.002 NC0321.009

1,4 6 4,4 NC0318.002 STE
1,4 6 4,4 NC0318.002

1,5 6 7,5 NC0306.004 STE  NC0306.010 STE
1,5 6 7,5 NC0306.004  NC0306.010

1,6 6 4,4 NC0308.002 STE NC0308.009 STE
1,6 6 4,4 NC0308.002 NC0308.009

1,8 6 4,6 NC0319.002 STE NC0319.009 STE
1,8 6 4,6 NC0319.002 NC0319.009

2,1 8 10,0 NC0310.004 STE  NC0310.010 STE
2,1 8 10,0 NC0310.004  NC0310.010
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NC01... Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
51

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
55

Round Shank J-Notch

1,4 10 NC0185.009 STE
1,4 10 NC0185.009

2,3 12 NC0186.004 STE NC0186.009 STE NC0186.016 STE
2,3 12 NC0186.004 NC0186.009 NC0186.016

3,1 12 NC0187.009 STE NC0187.012 STE NC0187.016 STE
3,1 12 NC0187.009 NC0187.012 NC0187.016

4,0 14 NC0188.004 STE NC0188.009 STE NC0188.012 STE NC0188.016 STE
4,0 14 NC0188.004 NC0188.009 NC0188.012 NC0188.016

5,0 14 NC0189.004 STE NC0189.009 STE NC0189.012 STE NC0189.016 STE
5,0 14 NC0189.004 NC0189.009 NC0189.012 NC0189.016

6,0 16 NC0190.004 STE NC0190.009 STE NC0190.012 STE NC0190.016 STE
6,0 16 NC0190.004 NC0190.009 NC0190.012 NC0190.016
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Hartmetall · Konisch
Tungsten carbide · Tapered

NC06... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
51

(L = mm)
70

(L = mm)
73

(L = mm)
80

Round Shank

1,6 6 4,4 NC0607.004 STE
1,6 6 4,4 NC0607.004

1,6 6 10,0 NC0609.004 STE
1,6 6 10,0 NC0609.004

1,8 6 12,0 NC0613.009 STE
1,8 6 12,0 NC0613.009

2,0 6 18,0 NC0619.011 STE
2,0 6 18,0 NC0619.011

2,1 6 4,8 NC0615.004 STE
2,1 6 4,8 NC0615.004

2,1 6 7,5 NC0617.004 STE NC0617.010 STE
2,1 6 7,5 NC0617.004 NC0617.010
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Hartmetall · Zylinder
Tungsten carbide · Cylinder

NC03... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

(L = mm)
51

Round Shank

1,6 6 4,4 NC0307.002 STE NC0307.004 STE
1,6 6 4,4 NC0307.002 NC0307.004
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Hartmetall · Zylinder rund mit Querhieb
Tungsten carbide · Cylinder round with cross-cut

NC04... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

J-Notch

1,6 6 6,0 NC0405.014 STE
1,6 6 6,0 NC0405.014
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de Hartmetall · Konisch mit Querhieb

Tungsten carbide · Tapered with cross-cut

Hartmetall · Knospe
Tungsten carbide · Bud

NC06... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5

(L = mm)
51

(L = mm)
65

(L = mm)
70

(L = mm)
44,5

Round Shank J-Notch

1,2 6 4,2 NC0606.002 STE NC0606.004 STE NC0606.027 STE NC0606.009 STE NC0606.014 STE
1,2 6 4,2 NC0606.002 NC0606.004 NC0606.027 NC0606.009 NC0606.014

1,6 6 4,4 NC0608.002 STE NC0608.004 STE NC0608.027 STE NC0608.009 STE NC0608.014 STE
1,6 6 4,4 NC0608.002 NC0608.004 NC0608.027 NC0608.009 NC0608.014

1,8 6 4,6 NC0612.004 STE
1,8 6 4,6 NC0612.004

2,1 6 4,8 NC0616.002 STE NC0616.004 STE NC0616.027 STE NC0616.009 STE NC0616.014 STE
2,1 6 4,8 NC0616.002 NC0616.004 NC0616.027 NC0616.009 NC0616.014

2,1 6 7,5 NC0618.002 STE
2,1 6 7,5 NC0618.002

NC22... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
44,5 – 51,5

Round Shank

4,0 12 13,0 NC2215.039 STE
4,0 12 13,0 NC2215.039

4,0 16 8,0 NC2219.039 STE
4,0 16 8,0 NC2219.039

5,0 16 13,0 NC2216.039 STE
5,0 16 13,0 NC2216.039

6,0 20 11,0 NC2220.039 STE
6,0 20 11,0 NC2220.039
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Smooth Line Carbide · Rund 
Smooth Line Carbide · Round

Hartmetall · Ei
Tungsten carbide · Egg

Smooth Line Carbide · Ei
Smooth Line Carbide · Egg

TC1SL… Ø 
(mm)

# S/FL (L = mm)
70

Round Shank

3,0 8 TC1SL030.009 STE
3,0 8 TC1SL030.009

4,0 10 TC1SL040.009 STE
4,0 10 TC1SL040.009

5,0 12 TC1SL050.009 STE
5,0 12 TC1SL050.009

6,0 12 TC1SL060.009 STE
6,0 12 TC1SL060.009

NC09... Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
48

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
44,5

(L = mm)
55

Round Shank J-Notch

4,0 8 8,0 NC0901.003 STE NC0901.009 STE NC0901.012 STE NC0901.014 STE NC0901.016 STE
4,0 8 8,0 NC0901.003 NC0901.009 NC0901.012 NC0901.014 NC0901.016

5,5 10 10,0 NC0905.003 STE NC0905.009 STE NC0905.012 STE
5,5 10 10,0 NC0905.003 NC0905.009 NC0905.012

TC9SL… Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
75

(L = mm)
95

ConMed Hall/Round Shank

4,0 8 8,0 TC9SL040.073 STE TC9SL040.065 STE
4,0 8 8,0 TC9SL040.073 TC9SL040.065

5,5 10 10,0 TC9SL055.073 STE TC9SL055.065 STE
5,5 10 10,0 TC9SL055.073 TC9SL055.065
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Diamant · Rund · Medium
Diamond · Round · Medium

ND01... Ø 
(mm)

(L = mm)
57

(L = mm)
70*

(L = mm)
95

(L = mm)
125

(L = mm)
55

Round Shank J-Notch

0,6 ND0142.009 STE ND0142.012 STE ND0142.026 STE
0,6 ND0142.009 ND0142.012 ND0142.026

0,7 ND0188.009 STE
0,7 ND0188.009

0,8 ND0143.009 STE ND0143.012 STE ND0143.026 STE
0,8 ND0143.009 ND0143.012 ND0143.026

1,0 ND0128.006 STE ND0128.009 STE ND0128.012 STE ND0128.026 STE ND0128.016 STE
1,0 ND0128.006 ND0128.009 ND0128.012 ND0128.026 ND0128.016

1,2 ND0144.009 STE ND0144.012 STE
1,2 ND0144.009 ND0144.012

1,4 ND0145.006 STE ND0145.009 STE ND0145.012 STE ND0145.026 STE
1,4 ND0145.006 ND0145.009 ND0145.012 ND0145.026

1,6 ND0129.009 STE ND0129.012 STE ND0129.016 STE
1,6 ND0129.009 ND0129.012 ND0129.016

1,8 ND0146.006 STE ND0146.009 STE ND0146.012 STE ND0146.026 STE
1,8 ND0146.006 ND0146.009 ND0146.012 ND0146.026

2,1 ND0139.009 STE ND0139.012 STE ND0139.026 STE
2,1 ND0139.009 ND0139.012 ND0139.026

2,1 ND0130.016 STE
2,1 ND0130.016

2,3 ND0140.006 STE ND0140.009 STE ND0140.012 STE ND0140.026 STE
2,3 ND0140.006 ND0140.009 ND0140.012 ND0140.026

2,3 ND0131.016 STE
2,3 ND0131.016

2,5 ND0189.009 STE ND0189.012 STE ND0189.026 STE
2,5 ND0189.009 ND0189.012 ND0189.026

2,7 ND0190.006 STE ND0190.009 STE ND0190.012 STE ND0190.026 STE
2,7 ND0190.006 ND0190.009 ND0190.012 ND0190.026

2,9 ND0132.009 STE ND0132.012 STE ND0132.016 STE
2,9 ND0132.009 ND0132.012 ND0132.016

3,1 ND0133.006 STE ND0133.009 STE ND0133.012 STE ND0133.026 STE
3,1 ND0133.006 ND0133.009 ND0133.012 ND0133.026

3,5 ND0134.006 STE ND0134.009 STE ND0134.012 STE ND0134.026 STE
3,5 ND0134.006 ND0134.009 ND0134.012 ND0134.026

4,0 ND0135.006 STE ND0135.009 STE ND0135.012 STE ND0135.026 STE ND0135.016 STE
4,0 ND0135.006 ND0135.009 ND0135.012 ND0135.026 ND0135.016

4,5 ND0136.006 STE ND0136.009 STE ND0136.012 STE ND0136.026 STE ND0136.016 STE
4,5 ND0136.006 ND0136.009 ND0136.012 ND0136.026 ND0136.016

5,0 ND0141.006 STE ND0141.009 STE ND0141.012 STE ND0141.026 STE
5,0 ND0141.006 ND0141.009 ND0141.012 ND0141.026

5,0 ND0137.016 STE
5,0 ND0137.016

6,0 ND0138.006 STE ND0138.009 STE ND0138.012 STE ND0138.026 STE
6,0 ND0138.006 ND0138.009 ND0138.012 ND0138.026
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Diamant · Rund · Medium
Diamond · Round · Medium

Di
am

an
t ·
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ia

m
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d

ND01... Ø 
(mm)

(L = mm)
57

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Round Shank

7,0 ND0147.006 STE ND0147.009 STE ND0147.012 STE ND0147.026 STE
7,0 ND0147.006 ND0147.009 ND0147.012 ND0147.026
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Diamant · Rund · High Speed · Aesculap Hilan XS
Diamond · Round · High Speed · Aesculap Hilan XS

ND01... Ø 
(mm)

(L = mm)
76 – 80

(L = mm)
106 – 110

(L = mm)
136 – 140

Aeasculap Hilan XS

Handstück/handpiece I II III

1,0 ND0128.526 STE ND0128.525 STE
1,0 ND0128.526 ND0128.525

1,4 ND0145.526 STE ND0145.525 STE
1,4 ND0145.526 ND0145.525

1,8 ND0146.526 STE ND0146.525 STE ND0146.527 STE
1,8 ND0146.526 ND0146.525 ND0146.527

2,3 ND0140.526 STE ND0140.525 STE ND0140.527 STE
2,3 ND0140.526 ND0140.525 ND0140.527

2,7 ND0190.526 STE ND0190.525 STE ND0190.527 STE
2,7 ND0190.526 ND0190.525 ND0190.527

3,1 ND0133.526 STE ND0133.525 STE ND0133.527 STE
3,1 ND0133.526 ND0133.525 ND0133.527

4,0 ND0135.526 STE ND0135.525 STE ND0135.527 STE
4,0 ND0135.526 ND0135.525 ND0135.527

5,0 ND0141.526 STE ND0141.525 STE ND0141.527 STE
5,0 ND0141.526 ND0141.525 ND0141.527

6,0 ND0138.526 STE ND0138.525 STE ND0138.527 STE
6,0 ND0138.526 ND0138.525 ND0138.527
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Diamant · Rund · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Diamond · Round · High Speed · Nouvag HighSurg 30

ND01... Ø 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1904/1907 1905/1908

0,6 ND0142.561 STE

0,8 ND0143.561 STE

1,0 ND0128.561 STE ND0128.562 STE

1,4 ND0145.561 STE ND0145.562 STE

1,8 ND0146.561 STE

2,3 ND0140.561 STE ND0140.562 STE ND0140.563 STE

2,7 ND0190.561 STE

3,1 ND0133.561 STE ND0133.563 STE

3,5 ND0134.561 STE ND0134.562 STE

4,0 ND0135.561 STE ND0135.562 STE ND0135.563 STE

4,5 ND0136.561 STE ND0136.563 STE

5,0 ND0141.561 STE ND0141.562 STE ND0141.563 STE

6,0 ND0138.561 STE ND0138.562 STE ND0138.563 STE

7,0 ND0147.561 STE
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Diamant · Rund · High Speed · Aesculap Hilan
Diamond · Round · High Speed · Aesculap Hilan

ND01... Ø 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
90

(L = mm)
110

(L = mm)
152

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece ▲ I II III

1,0 ND0160.511 STE ND0160.512 STE ND0160.513 STE
1,0 ND0160.511 ND0160.512 ND0160.513

1,5 ND0161.511 STE ND0161.512 STE ND0161.513 STE
1,5 ND0161.511 ND0161.512 ND0161.513

2,1 ND0162.511 STE ND0162.512 STE ND0162.513 STE ND0162.514 STE
2,1 ND0162.511 ND0162.512 ND0162.513 ND0162.514

2,7 ND0120.512 STE
2,7 ND0120.512

3,3 ND0163.511 STE ND0163.512 STE ND0163.513 STE ND0163.514 STE
3,3 ND0163.511 ND0163.512 ND0163.513 ND0163.514

3,8 ND0123.512 STE ND0123.513 STE
3,8 ND0123.512 ND0123.513

4,6 ND0124.511 STE ND0124.512 STE ND0124.513 STE ND0124.514 STE
4,6 ND0124.511 ND0124.512 ND0124.513 ND0124.514

6,0 ND0165.511 STE ND0165.512 STE ND0165.513 STE ND0165.514 STE
6,0 ND0165.511 ND0165.512 ND0165.513 ND0165.514
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Diamant · Rund · High Speed · Stryker TPS/Core · Hall Ultra Power
Diamond · Round · High Speed · Stryker TPS/Core · Hall Ultra Power

ND01... Ø 
(mm)

(L = mm)
64,5 – 68

(L = mm)
81,5 – 86

(L = mm)
134 – 139

Stryker TPS/Core, Hall Ultra Power

Handstück/handpiece O M AM

1,0 ND0160.515 STE ND0160.517 STE
1,0 ND0160.515 ND0160.517

1,5 ND0161.515 STE ND0161.516 STE ND0161.517 STE
1,5 ND0161.515 ND0161.516 ND0161.517

2,1 ND0162.515 STE ND0162.516 STE ND0162.517 STE
2,1 ND0162.515 ND0162.516 ND0162.517

2,7 ND0120.515 STE ND0120.516 STE ND0120.517 STE
2,7 ND0120.515 ND0120.516 ND0120.517

3,3 ND0163.515 STE ND0163.516 STE ND0163.517 STE
3,3 ND0163.515 ND0163.516 ND0163.517

3,8 ND0123.516 STE
3,8 ND0123.516

4,2 ND0164.515 STE ND0164.516 STE ND0164.517 STE
4,2 ND0164.515 ND0164.516 ND0164.517

4,6 ND0124.516 STE
4,6 ND0124.516

5,0 ND0166.515 STE ND0166.516 STE ND0166.517 STE
5,0 ND0166.515 ND0166.516 ND0166.517

6,0 ND0165.516 STE ND0165.517 STE
6,0 ND0165.516 ND0165.517
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Diamant · Rund · Grob
Diamond · Round · Coarse

D01... Ø 
(mm)

(L = mm)
57

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Round Shank

2,3 D01100.006 STE D01100.009 STE D01100.012 STE D01100.026 STE
2,3 D01100.006 D01100.009 D01100.012 D01100.026

2,7 D01101.006 STE D01101.009 STE D01101.012 STE D01101.026 STE
2,7 D01101.006 D01101.009 D01101.012 D01101.026

3,1 D01102.006 STE D01102.009 STE D01102.012 STE D01102.026 STE
3,1 D01102.006 D01102.009 D01102.012 D01102.026

3,5 D01103.006 STE D01103.009 STE D01103.012 STE D01103.026 STE
3,5 D01103.006 D01103.009 D01103.012 D01103.026

4,0 D01104.006 STE D01104.009 STE D01104.012 STE D01104.026 STE
4,0 D01104.006 D01104.009 D01104.012 D01104.026

4,5 D01105.006 STE D01105.009 STE D01105.012 STE D01105.026 STE
4,5 D01105.006 D01105.009 D01105.012 D01105.026

5,0 D01106.006 STE D01106.009 STE D01106.012 STE D01106.026 STE
5,0 D01106.006 D01106.009 D01106.012 D01106.026

6,0 D01107.006 STE D01107.009 STE D01107.012 STE D01107.026 STE
6,0 D01107.006 D01107.009 D01107.012 D01107.026

7,0 D01108.006 STE D01108.009 STE D01108.012 STE D01108.026 STE
7,0 D01108.006 D01108.009 D01108.012 D01108.026
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Diamant · Rund · Grob · High Speed · Aesculap Hilan XS
Diamond · Round · Coarse · High Speed · Aesculap Hilan XS

D01... Ø 
(mm)

(L = mm)
76 – 80

(L = mm)
106 – 110

(L = mm)
136 – 140

Aesculap Hilan XS

Handstück/handpiece I II III

4,0 D01104.526 STE D01104.525 STE D01104.527 STE
4,0 D01104.526 D01104.525 D01104.527

6,0 D01107.526 STE D01107.525 STE D01107.527 STE
6,0 D01107.526 D01107.525 D01107.527
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Diamant · Rund · Grob · High Speed · Aesculap Hilan
Diamond · Round · Coarse · High Speed · Aesculap Hilan

D 01... Ø 
(mm)

(L = mm)
90

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece I

4,0 D01104.512 STE
4,0 D01104.512

6,0 D01107.512 STE
6,0 D01107.512
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Diamant · Rund · Grob · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Diamond · Round · Coarse · High Speed · Nouvag HighSurg 30

D 01... Ø 
(mm)

(L = mm)
70

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906 1904/1907 1905/1908

2,3 D01100.561 STE D01100.562 STE D01100.563 STE

3,1 D01102.561 STE D01102.562 STE D01102.563 STE

4,0 D01104.561 STE D01104.562 STE D01104.563 STE

5,0 D01106.561 STE D01106.562 STE D01106.563 STE

6,0 D01107.561 STE D01107.562 STE D01107.563 STE
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Diamant · Rund · Extragrob
Diamond · Round · Extra coarse

DM/DS 01... Ø 
(mm)

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Round Shank

3,0 DM01102.012 STE DM01102.026 STE
3,0 DM01102.012 DM01102.026

4,0 DS01104.012 STE DS01104.026 STE
4,0 DS01104.012 DS01104.026
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Diamant · Rund · Extragrob · High Speed · Nouvag HighSurg 30
Diamond · Round · Extra coarse · High Speed · Nouvag HighSurg 30

DM/DS 01... Ø 
(mm)

(L = mm)
95

(L = mm)
125

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1904/1907 1905/1908

3,0 DM01102.562 STE DM01102.563 STE

4,0 DS01104.562 STE DS01104.563 STE
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Diamant · Rund · Megagrob
Diamond · Round · Mega coarse

Diamant · Walze · Medium
Diamond · Barrel · Medium

Diamant · Walze · Medium
Diamond · Barrel · Medium

DX 01... Ø 
(mm)

(L = mm)
70

Round Shank

4,0 DX01104.009 STE
4,0 DX01104.009

5,0 DX01106.009 STE
5,0 DX01106.009

ND 19... Ø 
(mm)

KL/HL 
(mm)

(L = mm)
51

Round Shank

12,0 15,5 ND1903.004 STE

12,0 15,5 ND1903.004

ND 19... Ø 
(mm)

KL/HL 
(mm)

(L = mm)
73

Round Shank

9,0 11,0 ND1905.009 STE

9,0 11,0 ND1905.009
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dDiamant · Zylinder · Medium
Diamond · Cylinder · Medium

ND 04... Ø 
(mm)

KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

Round Shank

0,6 2,0 ND0445.009 STE
0,6 2,0 ND0445.009

}

/5

Diamant · Ei · High Speed · Medium · Nouvag HighSurg 30
Diamond · Egg · High Speed · Medium · Nouvag HighSurg 30

ND 09... Ø 
(mm)

KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

Nouvag HighSurg 30

Handstück/handpiece 1903/1906

4,0 8,0 ND0911.561 STE
4,0 8,0

}

/1

Diamant · Trennscheibe · High Speed · Aesculap Hilan
Diamond · Separating disc · High Speed · Aesculap Hilan

ND 26... Ø 
(mm)

KL/HL 
(mm)

(L = mm)
94

(L = mm)
113

Aesculap Hilan

Handstück/handpiece I II

25,5 1,1 ND2602.512 ND2602.513

255
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Rostfreier Stahl · Lindemann 
Stainless steel · Lindemann 

NS1801 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1801.016 STE 2,3 4 9,5 55 J-Notch

NS1801.016 2,3 4 9,5 55 J-Notch

NS1805 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1805.016 STE 1,6 4 9,0 55 J-Notch

NS1805.016 1,6 4 9,0 55 J-Notch

NS1806 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1806.002 STE 2,1 4 10,0 44,5 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1806.002 2,1 4 10,0 44,5 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1802 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1802.008 STE 2,3 4 25,0 67 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1802.008 2,3 4 25,0 67 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1802.019 STE 2,3 4 25,0 67 J-Notch

NS1802.019 2,3 4 25,0 67 J-Notch

NS1808 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1808.036 STE 2,3 4 35,0 75 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1808.036 2,3 4 35,0 75 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1808.022 STE 2,3 4 35,0 75 J-Notch

NS1808.022 2,3 4 35,0 75 J-Notch

NS1809 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1809.007 STE 2,3 4 22,0 62 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1809.007 2,3 4 22,0 62 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1809.027 STE 2,3 4 22,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1809.027 2,3 4 22,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1809.009 STE 2,3 4 22,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1809.009 2,3 4 22,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1809.023 STE 2,3 4 22,0 70 J-Notch

NS1809.023 2,3 4 22,0 70 J-Notch
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Rostfreier Stahl · Lindemann 
Stainless steel · Lindemann 

NS1812 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NS1812.002 STE 1,4 4 5,0 44,5 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1812.002 1,4 4 5,0 44,5 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1812.009 STE 1,4 4 5,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NS1812.009 1,4 4 5,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

}

/5

Hartmetall · Lindemann 
Tungsten carbide · Lindemann 

NC1803 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NC1803.004 STE 1,9 4 13,0 51 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1803.004 1,9 4 13,0 51 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1811 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NC1811.009 STE 2,1 4 10,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1811.009 2,1 4 10,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1805 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NC1805.027 STE 1,6 4 9,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1805.027 1,6 4 9,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1805.009 STE 1,6 4 9,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1805.009 1,6 4 9,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1806 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NC1806.027 STE 2,1 4 10,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1806.027 2,1 4 10,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1806.009 STE 2,1 4 10,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1806.009 2,1 4 10,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1810 Ø 
(mm)

S/FL
#

KL/HL 
(mm)

Gesamtlänge/total length 
(mm)

Anschluss/Connection

NC1810.027 STE 1,7 4 9,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1810.027 1,7 4 9,0 65 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1810.009 STE 1,7 4 9,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm

NC1810.009 1,7 4 9,0 70 Round Shank Ø 2,35 mm



Fußfräser (MIS)
Burs for Percutaneous foot surgery
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Arbeitsständer · Sterikassetten
Bur block · Steri-box

Reinigungsbürsten zur Säuberung von Instrumentenoberflächen
Cleaning brushes for cleaning instrument surfaces

Technische Eigenschaften
• 14 Silikonstopfen zur Aufnahme der 

Bohrer mit einem Schaftdurchmesser 
von 2,35 – 3,17 mm und einer 
Gesamtlänge von 20 – 80 mm

• Herausnehmbarer Korb, in dem 
benutzte Instrumente während der 
OP gesammelt werden können

• Deckel zum Schutz der Instrumente 
bei Transport und Lagerung

• Manuell einstellbare Anzeige zur 
Dokumentation der Anzahl der 
Aufbereitungszyklen

• Maße: 85 x 95 x 50 mm 
(Höhe x Breite x Tiefe)

• Material: Edelstahl + Silikon 
(sterilisierbar und autoklavierbar)

Technical properties
• 14 silicon plugs to receive burs with a 

shank diameter of 2.35 – 3.17 mm 
and a total length of 20 – 80 mm

• Removable tray for collecting used 
instruments during the operation

• Lid to protect the instruments during 
transport and storage

• Manually adjustable cursor to register 
the number of reprocessing cycles 
carried out

• Dimensions: 85 x 95 x 50 mm 
(Height x Width x Depth)

• Material: Stainless steel + silicone 
(suitable for sterilisation and treatment 
in the autoclave)

Instrumentenständer 9985M
Bur block 9985M 

9791 M
Stahl-Reinigungsbürste – sterilisierbar, Metall-Handgriff mit auswechselbarer Bürste aus rostfreiem Edelstahl
Steel Cleaning brush – can be sterilized, with metal handle and replaceable brush made of stainless steel

9792 M
Ersatzbürste
Replacement brush

9873 M
Nylonreinigungsbürste –  sterilisierbar, Metall-Handgriff mit auswechselbarer Nylonbürste
Nylon cleaning brush – can be sterilized, with metal handle and replaceable nylon brush

9874 M
Ersatzbürste Nylon
Replacement nylon brush

Silikonstopfen für 
Instrumentenständer
Silicone plugs for bur blocks

9891 1

9891 2

9891 3

9891 4

9891 5

9891 6

Instrumentenständer 9985M
Bur block 9985M
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Rostfreier Stahl · Fußfräser · Shannon Recta · gerade Verzahnung
Stainless steel · Foot cutter · Shannon Recta · straight toothing

Rostfreier Stahl · Fußfräser · Shannon · gedrallte Verzahnung
Stainless steel · Foot cutter · Shannon · twisted toothing

Shannon Recta Corta Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,0 3 9,4 NS3706.027 STE
2,0 3 9,4 NS3706.027

Shannon Recta Larga Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
75

Round Shank

2,2 3 20,0 NS3703.036 STE
2,2 3 20,0 NS3703.036

Shannon Recta 3 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

3,1 3 15,0 NS3804.027 STE
3,1 3 15,0 NS3804.027

Shannon Corta Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
55

Round Shank

2,0 3 8,0 NS3801.005 STE
2,0 3 8,0 NS3801.005

Shannon Corta Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,0 3 8,0 NS3801.027 STE
2,0 3 8,0 NS3801.027

Shannon Recta 3 Larga Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

Round Shank

3,1 3 20,0 NS3803.009 STE
3,1 3 20,0 NS3803.009

Shannon Recta Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,0 3 13,0 NS3701.027 STE
2,0 3 13,0 NS3701.027

Shannon Recta X-Larga Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
100

Round Shank

3,0 3 30,0 NS3705.036 STE
3,0 3 30,0 NS3705.036

Shannon Recta 4 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

4,1 3 15,0 NS3805.027 STE
4,1 3 15,0 NS3805.027

Shannon Larga Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,2 3 11,9 NS3901.027 STE
2,2 3 11,9 NS3901.027
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Rostfreier Stahl · Fußfräser · Wedge · gedrallte Verzahnung
Stainless steel · Foot cutter · Wedge · twisted toothing

Rostfreier Stahl · Fußfräser · Sonderformen
Stainless steel · Foot cutter · Special shapes

Wedge 3 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
55

Round Shank

2,9 3 13,2 NS3501.005 STE
2,9 3 13,2 NS3501.005

Wedge 4 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
55

Round Shank

4,3 3 13,0 NS3601.005 STE
4,3 3 13,0 NS3601.005

Shannon 43 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,2 4 11,0 NS4001.027 STE
2,2 4 11,0 NS4001.027

Brophy Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
70

Round Shank

5,0 4 15,2 NS4101.009 STE
5,0 4 15,2 NS4101.009

Wedge 3 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,9 3 13,2 NS3501.027 STE
2,9 3 13,2 NS3501.027

Wedge 4 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

4,3 3 13,0 NS3601.027 STE
4,3 3 13,0 NS3601.027

Shannon 44 Ø 
(mm)

# S/FL KL/HL 
(mm)

(L = mm)
65

Round Shank

2,2 3 11,1 NS4002.027 STE
2,2 3 11,1 NS4002.027



Shaver blades
Shaver blades
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ConMed/
Linvatec, Arthrex

Dyonics EP1 
Powermax Elite*

Durch-
messer/
Diameter 
mm

3,5

4,2

5,5

4,2

3,5

4,2

5,5

3,5

4,2

5,5

4,2

4,2

5,5

6,5

5,5

6,5

5,5

 GE0135.LI ■ 

 GE0142.LI ■

 GE0155.LI ■

GE0242.LI ■ 

  

GE0335.LI ■

 GE0342.LI ■

 GE0355.LI ■

 

GE0435.LI ■

 GE0442.LI ■

 GE0455.LI ■

  

 

 GE0642.LI ■

 GE0655.LI ■

 GE0665.LI ■ 

   

 GE0755.LI ■

 GE0765.LI ■ 

  

 GE0855.LI ■ 

  

 

 GE0135.DY ■ 

 GE0142.DY ■

 GE0155.DY ■

GE0242.DY ■ 

  

GE0335.DY ■

 GE0342.DY ■

 GE0355.DY ■

 

GE0435.DY ■

 GE0442.DY ■

 GE0455.DY ■

  

GE0542.DY ■

 GE0642.DY ■

 GE0655.DY ■

 GE0665.DY ■ 

   

 GE0755.DY ■

 GE0765.DY ■ 

  

 GE0855.DY ■ 

  

 

)  6000 min–1/rpm

01 = Aggressive   
 Meniscus Cutter 

)  6000 min–1/rpm

03 =  Full  Radius Resector 

)  6000 min–1/rpm

05 =  Bevel Edge Cutter 

)  8000 min–1/rpm

06 =  Round Bur 

)  8000 min–1/rpm

07 = Oval Bur 

)  8000 min–1/rpm

08 =  Tapered Bur 

)  6000 min–1/rpm

04 = Aggressive   
  Full Radius Resector 

)  6000 min–1/rpm

02 =  BiCut 

Bestellnummer
Order number
GE 9101.LI – für/for 
GEXXXX.LI-Shaver

Bestellnummer
Order number
GE 9001.DY – für/for 
GEXXXX.DY-Shaver

GENIUSadapter
für die validierte Aufbereitung
for validated reprocessing

GENIUS Shaver blades (wiederverwendbar)
GENIUS Shaver blades (reusable)

BiCut
doppelseitig geöffneter 
Aggressive Full Radius Resector
opened on both sides
Aggressive Full Radius Resector

*nicht für/not for Minimotor
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9791M 167
9792M 167
9873M 167
9874M 167
9891.1 167
9891.2 167
9891.3 167
9891.4 167
9891.5 167
9891.6 167
9985M 167
D01100.006 159
D01100.006 STE 159
D01100.009 159
D01100.009 STE 159
D01100.012 159
D01100.012 STE 159
D01100.026 159
D01100.026 STE 159
D01100.561 STE 160
D01100.562 STE 160
D01100.563 STE 160
D01101.006 159
D01101.006 STE 159
D01101.009 159
D01101.009 STE 159
D01101.012 159
D01101.012 STE 159
D01101.026 159
D01101.026 STE 159
D01102.006 159
D01102.006 STE 159
D01102.009 159
D01102.009 STE 159
D01102.012 159
D01102.012 STE 159
D01102.026 159
D01102.026 STE 159
D01102.561 STE 160
D01102.562 STE 160
D01102.563 STE 160
D01103.006 159
D01103.006 STE 159
D01103.009 159
D01103.009 STE 159
D01103.012 159
D01103.012 STE 159
D01103.026 159
D01103.026 STE 159
D01104.006 159
D01104.006 STE 159
D01104.009 159
D01104.009 STE 159
D01104.012 159
D01104.012 STE 159
D01104.026 159
D01104.026 STE 159
D01104.512 160
D01104.512 STE 160
D01104.525 159
D01104.525 STE 159
D01104.526 159
D01104.526 STE 159
D01104.527 159

D01104.527 STE 159
D01104.561 STE 160
D01104.562 STE 160
D01104.563 STE 160
D01105.006 159
D01105.006 STE 159
D01105.009 159
D01105.009 STE 159
D01105.012 159
D01105.012 STE 159
D01105.026 159
D01105.026 STE 159
D01106.006 159
D01106.006 STE 159
D01106.009 159
D01106.009 STE 159
D01106.012 159
D01106.012 STE 159
D01106.026 159
D01106.026 STE 159
D01106.561 STE 160
D01106.562 STE 160
D01106.563 STE 160
D01107.006 159
D01107.006 STE 159
D01107.009 159
D01107.009 STE 159
D01107.012 159
D01107.012 STE 159
D01107.026 159
D01107.026 STE 159
D01107.512 160
D01107.512 STE 160
D01107.525 159
D01107.525 STE 159
D01107.526 159
D01107.526 STE 159
D01107.527 159
D01107.527 STE 159
D01107.561 STE 160
D01107.562 STE 160
D01107.563 STE 160
D01108.006 159
D01108.006 STE 159
D01108.009 159
D01108.009 STE 159
D01108.012 159
D01108.012 STE 159
D01108.026 159
D01108.026 STE 159
DM01102.012 161
DM01102.012 STE 161
DM01102.026 161
DM01102.026 STE 161
DM01102.562 STE 161
DM01102.563 STE 161
DS01104.012 161
DS01104.012 STE 161
DS01104.026 161
DS01104.026 STE 161
DS01104.562 STE 161
DS01104.563 STE 161
DX01104.009 162
DX01104.009 STE 162

DX01106.009 162
DX01106.009 STE 162
EVO1310.08R 33
EVO1310.18R 49
EVO1310.58R 100/111
EVO1310.88R 17
EVO1312.59J 100/111
EVO1312.M62 75
EVO1313.07S 33
EVO1313.17S 49
EVO1313.57S 100/111
EVO1313.807 17
EVO1313.M62 75
EVO1909.02R 33
EVO1909.52R 100/111
EVO1913.01S 33
EVO1913.51S 100/111
EVO1913.81S 17
EVO1913.M62 75
EVO1914.01T 33
EVO1914.51T 100/111
EVO2510.06B 33
EVO2510.16B 49
EVO2510.56B 100/111
EVO2512.15J 49
EVO2513.05S 33
EVO2513.15S 49
EVO2513.55S 100/111
EVO2513.812 17
EVO2513.M62 75
EZ1310.M00 STE 29
EZ1310.M10 STE 47
EZ1310.M30 STE 53/60
EZ1310.M50 STE 96/107
EZ1310.M62 STE 68
EZ1310.M80 STE 14
EZ1310.M81 STE 21
EZ1312.M50 STE 96/107
EZ1312.M62 STE 68
EZ1313.M00 STE 29
EZ1313.M10 STE 47
EZ1313.M30 STE 53/60
EZ1313.M50 STE 96/107
EZ1313.M62 STE 68
EZ1313.M80 STE 14
EZ1313.M81 STE 21
EZ1314.M00 STE 29
EZ1314.M10 STE 47
EZ1314.M30 STE 53/60
EZ1314.M50 STE 96/107
EZ1314.M62 STE 68
EZ1314.M80 STE 14
EZ1314.M81 STE 21
EZ1912.M00 STE 29
EZ1912.M50 STE 96/107
EZ1912.M62 STE 68
EZ1912.M81 STE 21
EZ1913.L62.T70 STE 68
EZ1913.M00 STE 29
EZ1913.M10 STE 47
EZ1913.M30 STE 53/60
EZ1913.M50 STE 96/107
EZ1913.M62 STE 68
EZ1913.M80 STE 14

EZ1913.M81 STE 21
EZ1914.M00 STE 29
EZ1914.M10 STE 47
EZ1914.M30 STE 53/60
EZ1914.M50 STE 96/107
EZ1914.M62 STE 68
EZ1914.M80 STE 14
EZ1914.M81 STE 21
EZ2210.M00 STE 29
EZ2210.M10 STE 47
EZ2210.M30 STE 53/60
EZ2210.M50 STE 96/107
EZ2210.M62 STE 68
EZ2210.M80 STE 14
EZ2210.M81 STE 21
EZ2212.M00 STE 29
EZ2212.M50 STE 96/107
EZ2212.M62 STE 68
EZ2212.M80 STE 14
EZ2212.M81 STE 21
EZ2213.M00 STE 29
EZ2213.M10 STE 47
EZ2213.M30 STE 53/60
EZ2213.M50 STE 96/107
EZ2213.M62 STE 68
EZ2213.M80 STE 14
EZ2213.M81 STE 21
EZ2214.M00 STE 29
EZ2214.M10 STE 47
EZ2214.M50 STE 96/107
EZ2214.M62 STE 68
EZ2214.M80 STE 14
EZ2214.M81 STE 21
EZ2215.M00 STE 29
EZ2215.M50 STE 96/107
EZ2215.M62 STE 68
EZ2215.M80 STE 14
EZ2215.M81 STE 21
EZ2510P.S62 STE 69
EZ2513P.L62 STE 69
EZ2513P.M62 STE 69
GE0135.DY 171
GE0135.LI 171
GE0142.DY 171
GE0142.LI 171
GE0155.DY 171
GE0155.LI 171
GE0242.DY 171
GE0242.LI 171
GE0335.DY 171
GE0335.LI 171
GE0342.DY 171
GE0342.LI 171
GE0355.DY 171
GE0355.LI 171
GE0435.DY 171
GE0435.LI 171
GE0442.DY 171
GE0442.LI 171
GE0455.DY 171
GE0455.LI 171
GE0542.DY 171
GE0642.DY 171
GE0642.LI 171
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GE0655.DY 171
GE0655.LI 171
GE0665.DY 171
GE0665.LI 171
GE0755.DY 171
GE0755.LI 171
GE0765.DY 171
GE0765.LI 171
GE0855.DY 171
GE0855.LI 171
GE9001.DY 171
GE9101.LI 171
GP001.089.032 118
GP001.089.032 STE 118
GP001A.089.032 118
GP001A.089.032 STE 118
GP002.089.032 118
GP002.089.032 STE 118
GP003.070.023 118
GP003.070.023 STE 118
GS900.100.000 120
GS900.100.010 120
GS900.130.000 120
GS900A.040.000 120
GS901.033.032 118
GS901.033.032 STE 118
GS901.050.032 118
GS901.050.032 STE 118
GS901A.050.032 118
GS901A.050.032 STE 118
GS902.150.032 119
GS902.150.032 STE 119
GS903.062.032 119
GS903.062.032 STE 119
GS903A.062.032 119
GS903A.062.032 STE 119
GS904.100.030 119
GS904.100.030 STE 119
GS904.100.040 119
GS904.100.040 STE 119
GS904.150.030 119
GS904.150.030 STE 119
GS905.030.032 118
GS905.030.032 STE 118
GS905.050.032 119
GS905.050.032 STE 119
KM004 42
KM004 STE 42
KM005 42
KM005 STE 42
KM006 42
KM006 STE 42
KM060 44
KM060 STE 44
KM100C 41
KM100C STE 41
KM101 41
KM101 STE 41
KM102 41
KM102 STE 41
KM106 41
KM106 STE 41
KM107 41
KM107 STE 41

KM135 20
KM135 STE 20
KM14001 56
KM14001 STE 56
KM14002 56
KM14002 STE 56
KM156208.SY 101/112
KM156208.SY STE 101/112
KM240 41
KM240 STE 41
KM250R 84
KM250R STE 84
KM251R.AC 27
KM251R.AC STE 27
KM275R 84
KM275R STE 84
KM277R 85
KM277R STE 85
KM278R.SY 106
KM278R.SY STE 106
KM28093.AC 18
KM28093.AC STE 18
KM280R.ZI 115
KM280R.ZI STE 115
KM3.102 86
KM3.102 STE 86
KM3.103 86
KM3.103 STE 86
KM3.104 86
KM3.104 STE 86
KM3.105 86
KM3.105 STE 86
KM3.106 86
KM3.106 STE 86
KM3.108 86
KM3.108 STE 86
KM3.110 86
KM3.110 STE 86
KM3.111 86
KM3.111 STE 86
KM3.114 87
KM3.114 STE 87
KM3.115 87
KM3.115 STE 87
KM3.125 87
KM3.125 STE 87
KM3.212 87
KM3.212 STE 87
KM3.215 87
KM3.215 STE 87
KM3.225 87
KM3.225 STE 87
KM3.254 87
KM3.254 STE 87
KM3.410 87
KM3.410 STE 87
KM3.411 88
KM3.411 STE 88
KM3.412 88
KM3.412 STE 88
KM3.413 88
KM3.413 STE 88
KM3.414 88
KM3.414 STE 88

KM3.511 88
KM3.511 STE 88
KM3.525 88
KM3.525 STE 88
KM3002 40/56/66
KM3002 STE 40/56/66
KM3005 40/56/66
KM3005 STE 40/56/66
KM3006 40/56/66
KM3006 STE 40/56/66
KM3101 43/57/67
KM3101 STE 43/57/67
KM32 44
KM32 STE 44
KM325R 85
KM325R STE 85
KM326R 85
KM326R STE 85
KM327R.AC 27
KM327R.AC STE 27
KM328R.AC 27
KM328R.AC STE 27
KM329R.SY 106
KM329R.SY STE 106
KM33.103 88
KM33.103 STE 88
KM33.105 88
KM33.105 STE 88
KM33.111 89
KM33.111 STE 89
KM33.114 89
KM33.114 STE 89
KM33.115 89
KM33.115 STE 89
KM33.125 89
KM33.125 STE 89
KM33.206 89
KM33.206 STE 89
KM33.212 89
KM33.212 STE 89
KM33.225 89
KM33.225 STE 89
KM33.410 89
KM33.410 STE 89
KM33.412 90
KM33.412 STE 90
KM33.414 90
KM33.414 STE 90
KM33.521 90
KM33.521 STE 90
KM34 44
KM34 STE 44
KM37113.ST 95
KM37113.ST STE 95
KM37114.ST 95
KM37114.ST STE 95
KM37115.ST 95
KM37115.ST STE 95
KM37116.ST 95
KM37116.ST STE 95
KM44K 42
KM44K STE 42
KM458 45/51/58/64
KM458 STE 45/51/58/64

KM458.SY 106
KM458.SY STE 106
KM459 45/51/58/64
KM459 STE 45/51/58/64
KM460.ZI 115
KM460.ZI STE 115
KM461 45/51/58/64
KM461 STE 45/51/58/64
KM462.ZI 115
KM462.ZI STE 115
KM463.AC 27
KM463.AC STE 27
KM473 45/51/58/64
KM473 STE 45/51/58/64
KM475.LI 46/52/59/65
KM475.LI STE 46/52/59/65
KM476 46/52/59/65
KM476 STE 46/52/59/65
KM476.AC 28
KM476.AC STE 28
KM486208.S63 76
KM486208.S63 STE 76
KM486209.M63 77
KM486209.M63 STE 77
KM486209.S62 76
KM486209.S62 STE 76
KM48K 42
KM48K STE 42
KM5140.010 91
KM5140.010 STE 91
KM5140.011 91
KM5140.011 STE 91
KM5140.012 91
KM5140.012 STE 91
KM5140.020 91
KM5140.020 STE 91
KM5140.106 92
KM5140.106 STE 92
KM5140.107 92
KM5140.107 STE 92
KM5140.123 92
KM5140.123 STE 92
KM5140.133 92
KM5140.133 STE 92
KM5140.233 93
KM5140.233 STE 93
KM5160.011 93
KM5160.011 STE 93
KM5160.012 93
KM5160.012 STE 93
KM5160.123 93
KM5160.123 STE 93
KM5160.233 94
KM5160.233 STE 94
KM519.010 101/112
KM519.010 STE 101/112
KM519.012 101/112
KM519.012 STE 101/112
KM519.013 101/112
KM519.013 STE 101/112
KM519.015 102/113
KM519.015 STE 102/113
KM519.017 102/113
KM519.017 STE 102/113
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KM519.018 102/113
KM519.018 STE 102/113
KM519.019 103/114
KM519.019 STE 103/114
KM519.023 103/114
KM519.023 STE 103/114
KM519.025 103/114
KM519.025 STE 103/114
KM51910.C81 24
KM51910.C81 STE 24
KM51910.DS 50
KM51910.DS STE 50
KM51915.C62 78
KM51915.C62 STE 78
KM51915.C80 18
KM51915.C80 STE 18
KM51915.C81 24
KM51915.C81 STE 24
KM51915.DS 50
KM51915.DS STE 50
KM51917.DS 50
KM51917.DS STE 50
KM51917.S62 78
KM51917.S62 STE 78
KM51917.S81 24
KM51917.S81 STE 24
KM51925.C00 34
KM51925.C00 STE 34
KM51925.C30 56/63
KM51925.C30 STE 56/63
KM51925.C62 78
KM51925.C62 STE 78
KM51925.C80 18
KM51925.C80 STE 18
KM51925.C81 24
KM51925.C81 STE 24
KM51925.DS 50
KM51925.DS STE 50
KM532.044 104
KM532.044 STE 104
KM532.050 104
KM532.050 STE 104
KM54 44
KM54 STE 44
KM600.S63 78
KM600.S63 STE 78
KM6023.140 43/57/67
KM6023.140 STE 43/57/67
KM609.M62 79
KM609.M62 STE 79
KM615.S63 79
KM615.S63 STE 79
KM615R 20
KM615R STE 20
KM620.S63 79
KM620.S63 STE 79
KM640.S63 79
KM640.S63 STE 79
KM644.C62 80
KM644.C62 STE 80
KM645.C62 80
KM645.C62 STE 80
KM648.C62 80
KM648.C62 STE 80

KM650.S63 80
KM650.S63 STE 80
KM660.S62 81
KM660.S62 STE 81
KM71.132 34
KM71.132 STE 34
KM71.133 34
KM71.133 STE 34
KM71.134 34
KM71.134 STE 34
KM71.451 35
KM71.451 STE 35
KM71.452 35
KM71.452 STE 35
KM71.453 35
KM71.453 STE 35
KM71.455 35
KM71.455 STE 35
KM71.456 36
KM71.456 STE 36
KM71.457 36
KM71.457 STE 36
KM71.458 36
KM71.458 STE 36
KM71.472 36
KM71.472 STE 36
KM71.510 37
KM71.510 STE 37
KM71.515 37
KM71.515 STE 37
KM71.610 55/62
KM71.610 STE 55/62
KM71.652 55/62
KM71.652 STE 55/62
KM71.653 55/62
KM71.653 STE 55/62
KM71.656 55/62
KM71.656 STE 55/62
KM71125.C00 37
KM71125.C00 STE 37
KM71125.C62 81
KM71125.C62 STE 81
KM71125.C81 25
KM71125.C81 STE 25
KM71276.C00 38
KM71276.C00 STE 38
KM71276.C62 81
KM71276.C62 STE 81
KM71276.C81 25
KM71276.C81 STE 25
KM71277.C00  38
KM71277.C00 STE 38
KM71277.C62 82
KM71277.C62 STE 82
KM71277.C81 26
KM71277.C81 STE 26
KM71278.C00 39
KM71278.C00 STE 39
KM71278.C62 82
KM71278.C62 STE 82
KM71278.C81 26
KM71278.C81 STE 26
KM71452.S50 103/114
KM71452.S50 STE 103/114

KM71456.S62 83
KM71456.S62 STE 83
KM71459.S63 83
KM71459.S63 STE 83
KM8526.AC 18
KM8526.AC STE 18
KM8624.AC 28
KM8624.AC STE 28
KM8672.AC 19
KM8672.AC STE 19
KM8673.AC 19
KM8673.AC STE 19
KM8674.AC 19
KM8674.AC STE 19
KM97 84
KM97 STE 84
KM97A 84
KM97A STE 84
KMS0001.SY STE 97/108
KMS0004.SY STE 99/110
KMS0812.S63 STE 70
KMS0813.C62 STE 70
KMS1309.M62 STE 71
KMS1309.M81 STE 22
KMS1310.08R STE 30
KMS1310.18R STE 48
KMS1310.58R STE 97/108
KMS1310.88R STE 15
KMS1310.M30 STE 54/61
KMS1310.M62 STE 71
KMS1310.M81 STE 22
KMS1312.09J STE 30
KMS1312.59J STE 97/108
KMS1312.89J STE 15
KMS1312.M10 STE 48
KMS1312.M62 STE 71
KMS1312.M81 STE 22
KMS1312.S50 STE 97/108
KMS1312.S62 STE 70
KMS1313.07S STE 30
KMS1313.17S STE 48
KMS1313.57S STE 97/108
KMS1313.807 STE 15
KMS1313.C62 STE 70
KMS1313.M30 STE 54/61
KMS1313.M62 STE 71
KMS1313.M81 STE 22
KMS1313.S62 STE 70
KMS1313F.S63 STE 71
KMS1395.M00 STE 30
KMS1395.M62 STE 71
KMS1713.L00 STE 30
KMS1713.L50 STE 97/108
KMS1713.L62 STE 71
KMS1713.L80 STE 15
KMS1714.L00 STE 30
KMS1714.L50 STE 97/108
KMS1714.L62 STE 71
KMS1909.02R STE 30
KMS1909.52R STE 98/109
KMS1909.M30 STE 54/61
KMS1909.M62 STE 72
KMS1909.M81 STE 22
KMS1910.M62 STE 72

KMS1910.S62 STE 71
KMS1910.S81 STE 22
KMS1912.L00 STE 30
KMS1912.L10 STE 48
KMS1912.L50 STE 98/109
KMS1912.L62 STE 72
KMS1912.L81 STE 22
KMS1912.M00 STE 30
KMS1912.M30 STE 54/61
KMS1913.01S STE 30
KMS1913.31S STE 54/61
KMS1913.51S STE 98/109
KMS1913.81S STE 15
KMS1913.L00 STE 30
KMS1913.L50 STE 98/109
KMS1913.L62 STE 72
KMS1913.L62.T70 STE 72
KMS1913.M62 STE 72
KMS1913.M81 STE 22
KMS1913.S62 STE 71
KMS1914.01T STE 30
KMS1914.51T STE 98/109
KMS1914.M30 STE 54/61
KMS1914.M62 STE 72
KMS1995.L00 STE 30
KMS1995.L62 STE 72
KMS2210.06F STE 31
KMS2210.16F STE 48
KMS2210.56F STE 98/109
KMS2210.86F STE 15
KMS2210.M30 STE 54/61
KMS2210.M62 STE 72
KMS2210.M81 STE 23
KMS2212F.M50 STE 98/109
KMS2212F.M62 STE 73
KMS2213.07F STE 31
KMS2213.17F STE 48
KMS2213.57F STE 98/109
KMS2213.87F STE 15
KMS2213.M30 STE 54/61
KMS2213.M62 STE 72
KMS2213.M81 STE 23
KMS2213F.M00 STE 31
KMS2213F.M50 STE 98/109
KMS2213F.M62 STE 73
KMS2213F.M81 STE 23
KMS2295F.M00 STE 31
KMS2295F.M62 STE 73
KMS2509.06R STE 31
KMS2509.55R STE 99/110
KMS2509.M62 STE 73
KMS2510.06B STE 31
KMS2510.16B STE 48
KMS2510.56B STE 99/110
KMS2510.811 STE 16
KMS2510.M62 STE 73
KMS2510.M81 STE 23
KMS2510.S62 STE 73
KMS2510.S81 STE 23
KMS2512.05J STE 31
KMS2512.15J STE 48
KMS2512.55J STE 99/110
KMS2512.85J STE 16
KMS2512.M62 STE 73
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KMS2512.M81 STE 23
KMS2512P.M50 STE 99/110
KMS2512P.M62 STE 74
KMS2513.05S STE 31
KMS2513.15S STE 48
KMS2513.35S STE 54/61
KMS2513.55S STE 99/110
KMS2513.812 STE 16
KMS2513.L62 STE 74
KMS2513.M62 STE 73
KMS2513.M81 STE 23
KMS2513P.M00 STE 32
KMS2513P.M62 STE 74
KMS2514.05T STE 31
KMS2514.15T STE 48
KMS2514.55T STE 99/110
KMS2514.85T STE 16
KMS2514.L00 STE 32
KMS2514.L62 STE 74
KMS2514.L80 STE 16
KMS2514.M30 STE 54/61
KMS2514.M62 STE 73
KMS2514.M81 STE 23
KMS2514P.L00 STE 32
KMS2515.05I STE 31
KMS2515.15I STE 48
KMS2515.35I STE 54/61
KMS2515.55I STE 99/110
KMS2515.813 STE 16
KMS2515.M62 STE 73
KMS2515.M81 STE 23
KMS2595.M00 STE 31
KMS2595.M62 STE 73
NC0101.002 148
NC0101.002 STE 148
NC0101.004 148
NC0101.004 STE 148
NC0101.009 148
NC0101.009 STE 148
NC0101.012 148
NC0101.012 STE 148
NC0101.561 STE 149
NC0102.002 148
NC0102.002 STE 148
NC0102.009 148
NC0102.009 STE 148
NC0102.561 STE 149
NC0103.004 148
NC0103.004 STE 148
NC0103.009 148
NC0103.009 STE 148
NC0103.012 148
NC0103.012 STE 148
NC0103.014 148
NC0103.014 STE 148
NC0104.002 148
NC0104.002 STE 148
NC0104.004 148
NC0104.004 STE 148
NC0104.009 148
NC0104.009 STE 148
NC0104.012 148
NC0104.012 STE 148
NC0104.014 148

NC0104.014 STE 148
NC0104.561 STE 149
NC0105.004 148
NC0105.004 STE 148
NC0105.009 148
NC0105.009 STE 148
NC0105.012 148
NC0105.012 STE 148
NC0105.014 148
NC0105.014 STE 148
NC0106.004 148
NC0106.004 STE 148
NC0106.009 148
NC0106.009 STE 148
NC0106.012 148
NC0106.012 STE 148
NC0106.014 148
NC0106.014 STE 148
NC0106.026 148
NC0106.026 STE 148
NC0106.561 STE 149
NC0107.004 148
NC0107.004 STE 148
NC0107.012 148
NC0107.012 STE 148
NC0107.014 148
NC0107.014 STE 148
NC0108.002 148
NC0108.002 STE 148
NC0108.004 148
NC0108.004 STE 148
NC0108.009 148
NC0108.009 STE 148
NC0108.012 148
NC0108.012 STE 148
NC0108.014 148
NC0108.014 STE 148
NC0109.004 148
NC0109.004 STE 148
NC0109.009 148
NC0109.009 STE 148
NC0109.012 148
NC0109.012 STE 148
NC0109.014 148
NC0109.014 STE 148
NC0110.002 148
NC0110.002 STE 148
NC0110.004 148
NC0110.004 STE 148
NC0110.009 148
NC0110.009 STE 148
NC0110.014 148
NC0110.014 STE 148
NC0117.002 148
NC0117.002 STE 148
NC0117.009 148
NC0117.009 STE 148
NC0117.026 148
NC0117.026 STE 148
NC0117.561 STE 149
NC0125.002 148
NC0125.002 STE 148
NC0125.009 148
NC0125.009 STE 148

NC0125.012 148
NC0125.012 STE 148
NC0125.026 148
NC0125.026 STE 148
NC0125.561 STE 149
NC0128.002 148
NC0128.002 STE 148
NC0128.009 148
NC0128.009 STE 148
NC0128.561 STE 149
NC0149.009 148
NC0149.009 STE 148
NC0149.012 148
NC0149.012 STE 148
NC0149.561 STE 149
NC0155.002 148
NC0155.002 STE 148
NC0155.009 148
NC0155.009 STE 148
NC0155.012 148
NC0155.012 STE 148
NC0155.026 148
NC0155.026 STE 148
NC0155.561 STE 149
NC0155.562 STE 149
NC0155.563 STE 149
NC0156.009 148
NC0156.009 STE 148
NC0156.012 148
NC0156.012 STE 148
NC0156.026 148
NC0156.026 STE 148
NC0156.561 STE 149
NC0170.004 148
NC0170.004 STE 148
NC0170.009 148
NC0170.009 STE 148
NC0170.012 148
NC0170.012 STE 148
NC0185.009 150
NC0185.009 STE 150
NC0186.004 150
NC0186.004 STE 150
NC0186.009 150
NC0186.009 STE 150
NC0186.016 150
NC0186.016 STE 150
NC0187.009 150
NC0187.009 STE 150
NC0187.012 150
NC0187.012 STE 150
NC0187.016 150
NC0187.016 STE 150
NC0188.004 150
NC0188.004 STE 150
NC0188.009 150
NC0188.009 STE 150
NC0188.012 150
NC0188.012 STE 150
NC0188.016 150
NC0188.016 STE 150
NC0189.004 150
NC0189.004 STE 150
NC0189.009 150

NC0189.009 STE 150
NC0189.012 150
NC0189.012 STE 150
NC0189.016 150
NC0189.016 STE 150
NC0190.004 150
NC0190.004 STE 150
NC0190.009 150
NC0190.009 STE 150
NC0190.012 150
NC0190.012 STE 150
NC0190.016 150
NC0190.016 STE 150
NC0192.009 148
NC0192.009 STE 148
NC0192.012 148
NC0192.012 STE 148
NC0192.561 STE 149
NC0193.009 148
NC0193.009 STE 148
NC0193.012 148
NC0193.012 STE 148
NC0194.002 148
NC0194.002 STE 148
NC0194.009 148
NC0194.009 STE 148
NC0194.012 148
NC0194.012 STE 148
NC0194.561 STE 149
NC0195.002 148
NC0195.002 STE 148
NC0195.009 148
NC0195.009 STE 148
NC0195.012 148
NC0195.012 STE 148
NC0195.026 148
NC0195.026 STE 148
NC0195.561 STE 149
NC0195.562 STE 149
NC0195.563 STE 149
NC0196.002 148
NC0196.002 STE 148
NC0196.009 148
NC0196.009 STE 148
NC0196.012 148
NC0196.012 STE 148
NC0302.002 150
NC0302.002 STE 150
NC0302.004 150
NC0302.004 STE 150
NC0306.004 150
NC0306.004 STE 150
NC0306.010 150
NC0306.010 STE 150
NC0307.002 151
NC0307.002 STE 151
NC0307.004 151
NC0307.004 STE 151
NC0308.002 150
NC0308.002 STE 150
NC0308.009 150
NC0308.009 STE 150
NC0310.004 150
NC0310.004 STE 150
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NC0310.010 150
NC0310.010 STE 150
NC0318.002 150
NC0318.002 STE 150
NC0319.002 150
NC0319.002 STE 150
NC0319.009 150
NC0319.009 STE 150
NC0321.002 150
NC0321.002 STE 150
NC0321.009 150
NC0321.009 STE 150
NC0405.014 151
NC0405.014 STE 151
NC0606.002 152
NC0606.002 STE 152
NC0606.004 152
NC0606.004 STE 152
NC0606.009 152
NC0606.009 STE 152
NC0606.014 152
NC0606.014 STE 152
NC0606.027 152
NC0606.027 STE 152
NC0607.004 151
NC0607.004 STE 151
NC0608.002 152
NC0608.002 STE 152
NC0608.004 152
NC0608.004 STE 152
NC0608.009 152
NC0608.009 STE 152
NC0608.014 152
NC0608.014 STE 152
NC0608.027 152
NC0608.027 STE 152
NC0609.004 151
NC0609.004 STE 151
NC0612.004 152
NC0612.004 STE 152
NC0613.009 151
NC0613.009 STE 151
NC0615.004 151
NC0615.004 STE 151
NC0616.002 152
NC0616.002 STE 152
NC0616.004 152
NC0616.004 STE 152
NC0616.009 152
NC0616.009 STE 152
NC0616.014 152
NC0616.014 STE 152
NC0616.027 152
NC0616.027 STE 152
NC0617.004 151
NC0617.004 STE 151
NC0617.010 151
NC0617.010 STE 151
NC0618.002 152
NC0618.002 STE 152
NC0619.011 151
NC0619.011 STE 151
NC0901.003 153
NC0901.003 STE 153

NC0901.009 153
NC0901.009 STE 153
NC0901.012 153
NC0901.012 STE 153
NC0901.014 153
NC0901.014 STE 153
NC0901.016 153
NC0901.016 STE 153
NC0905.003 153
NC0905.003 STE 153
NC0905.009 153
NC0905.009 STE 153
NC0905.012 153
NC0905.012 STE 153
NC1803.004 165
NC1803.004 STE 165
NC1805.009 165
NC1805.009 STE 165
NC1805.027 165
NC1805.027 STE 165
NC1806.009 165
NC1806.009 STE 165
NC1806.027 165
NC1806.027 STE 165
NC1810.009 165
NC1810.009 STE 165
NC1810.027 165
NC1810.027 STE 165
NC1811.009 165
NC1811.009 STE 165
NC2215.039 152
NC2215.039 STE 152
NC2216.039 152
NC2216.039 STE 152
NC2219.039 152
NC2219.039 STE 152
NC2220.039 152
NC2220.039 STE 152
ND0120.512 157
ND0120.512 STE 157
ND0120.515 158
ND0120.515 STE 158
ND0120.516 158
ND0120.516 STE 158
ND0120.517 158
ND0120.517 STE 158
ND0123.512 157
ND0123.512 STE 157
ND0123.513 157
ND0123.513 STE 157
ND0123.516 158
ND0123.516 STE 158
ND0124.511 157
ND0124.511 STE 157
ND0124.512 157
ND0124.512 STE 157
ND0124.513 157
ND0124.513 STE 157
ND0124.514 157
ND0124.514 STE 157
ND0124.516 158
ND0124.516 STE 158
ND0128.006 154
ND0128.006 STE 154

ND0128.009 154
ND0128.009 STE 154
ND0128.012 154
ND0128.012 STE 154
ND0128.016 154
ND0128.016 STE 154
ND0128.026 154
ND0128.026 STE 154
ND0128.525 155
ND0128.525 STE 155
ND0128.526 155
ND0128.526 STE 155
ND0128.561 STE 156
ND0128.562 STE 156
ND0129.009 154
ND0129.009 STE 154
ND0129.012 154
ND0129.012 STE 154
ND0129.016 154
ND0129.016 STE 154
ND0130.016 154
ND0130.016 STE 154
ND0131.016 154
ND0131.016 STE 154
ND0132.009 154
ND0132.009 STE 154
ND0132.012 154
ND0132.012 STE 154
ND0132.016 154
ND0132.016 STE 154
ND0133.006 154
ND0133.006 STE 154
ND0133.009 154
ND0133.009 STE 154
ND0133.012 154
ND0133.012 STE 154
ND0133.026 154
ND0133.026 STE 154
ND0133.525 155
ND0133.525 STE 155
ND0133.526 155
ND0133.526 STE 155
ND0133.527 155
ND0133.527 STE 155
ND0133.561 STE 156
ND0133.563 STE 156
ND0134.006 154
ND0134.006 STE 154
ND0134.009 154
ND0134.009 STE 154
ND0134.012 154
ND0134.012 STE 154
ND0134.026 154
ND0134.026 STE 154
ND0134.561 STE 156
ND0134.562 STE 156
ND0135.006 154
ND0135.006 STE 154
ND0135.009 154
ND0135.009 STE 154
ND0135.012 154
ND0135.012 STE 154
ND0135.016 154
ND0135.016 STE 154

ND0135.026 154
ND0135.026 STE 154
ND0135.525 155
ND0135.525 STE 155
ND0135.526 155
ND0135.526 STE 155
ND0135.527 155
ND0135.527 STE 155
ND0135.561 STE 156
ND0135.562 STE 156
ND0135.563 STE 156
ND0136.006 154
ND0136.006 STE 154
ND0136.009 154
ND0136.009 STE 154
ND0136.012 154
ND0136.012 STE 154
ND0136.016 154
ND0136.016 STE 154
ND0136.026 154
ND0136.026 STE 154
ND0136.561 STE 156
ND0136.563 STE 156
ND0137.016 154
ND0137.016 STE 154
ND0138.006 154
ND0138.006 STE 154
ND0138.009 154
ND0138.009 STE 154
ND0138.012 154
ND0138.012 STE 154
ND0138.026 154
ND0138.026 STE 154
ND0138.525 155
ND0138.525 STE 155
ND0138.526 155
ND0138.526 STE 155
ND0138.527 155
ND0138.527 STE 155
ND0138.561 STE 156
ND0138.562 STE 156
ND0138.563 STE 156
ND0139.009 154
ND0139.009 STE 154
ND0139.012 154
ND0139.012 STE 154
ND0139.026 154
ND0139.026 STE 154
ND0140.006 154
ND0140.006 STE 154
ND0140.009 154
ND0140.009 STE 154
ND0140.012 154
ND0140.012 STE 154
ND0140.026 154
ND0140.026 STE 154
ND0140.525 155
ND0140.525 STE 155
ND0140.526 155
ND0140.526 STE 155
ND0140.527 155
ND0140.527 STE 155
ND0140.561 STE 156
ND0140.562 STE 156
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ND0140.563 STE 156
ND0141.006 154
ND0141.006 STE 154
ND0141.009 154
ND0141.009 STE 154
ND0141.012 154
ND0141.012 STE 154
ND0141.026 154
ND0141.026 STE 154
ND0141.525 155
ND0141.525 STE 155
ND0141.526 155
ND0141.526 STE 155
ND0141.527 155
ND0141.527 STE 155
ND0141.561 STE 156
ND0141.562 STE 156
ND0141.563 STE 156
ND0142.009 154
ND0142.009 STE 154
ND0142.012 154
ND0142.012 STE 154
ND0142.026 154
ND0142.026 STE 154
ND0142.561 STE 156
ND0143.009 154
ND0143.009 STE 154
ND0143.012 154
ND0143.012 STE 154
ND0143.026 154
ND0143.026 STE 154
ND0143.561 STE 156
ND0144.009 154
ND0144.009 STE 154
ND0144.012 154
ND0144.012 STE 154
ND0145.006 154
ND0145.006 STE 154
ND0145.009 154
ND0145.009 STE 154
ND0145.012 154
ND0145.012 STE 154
ND0145.026 154
ND0145.026 STE 154
ND0145.525 155
ND0145.525 STE 155
ND0145.526 155
ND0145.526 STE 155
ND0145.561 STE 156
ND0145.562 STE 156
ND0146.006 154
ND0146.006 STE 154
ND0146.009 154
ND0146.009 STE 154
ND0146.012 154
ND0146.012 STE 154
ND0146.026 154
ND0146.026 STE 154
ND0146.525 155
ND0146.525 STE 155
ND0146.526 155
ND0146.526 STE 155
ND0146.527 155
ND0146.527 STE 155

ND0146.561 STE 156
ND0147.006 155
ND0147.006 STE 155
ND0147.009 155
ND0147.009 STE 155
ND0147.012 155
ND0147.012 STE 155
ND0147.026 155
ND0147.026 STE 155
ND0147.561 STE 156
ND0160.511 157
ND0160.511 STE 157
ND0160.512 157
ND0160.512 STE 157
ND0160.513 157
ND0160.513 STE 157
ND0160.515 158
ND0160.515 STE 158
ND0160.517 158
ND0160.517 STE 158
ND0161.511 157
ND0161.511 STE 157
ND0161.512 157
ND0161.512 STE 157
ND0161.513 157
ND0161.513 STE 157
ND0161.515 158
ND0161.515 STE 158
ND0161.516 158
ND0161.516 STE 158
ND0161.517 158
ND0161.517 STE 158
ND0162.511 157
ND0162.511 STE 157
ND0162.512 157
ND0162.512 STE 157
ND0162.513 157
ND0162.513 STE 157
ND0162.514 157
ND0162.514 STE 157
ND0162.515 158
ND0162.515 STE 158
ND0162.516 158
ND0162.516 STE 158
ND0162.517 158
ND0162.517 STE 158
ND0163.511 157
ND0163.511 STE 157
ND0163.512 157
ND0163.512 STE 157
ND0163.513 157
ND0163.513 STE 157
ND0163.514 157
ND0163.514 STE 157
ND0163.515 158
ND0163.515 STE 158
ND0163.516 158
ND0163.516 STE 158
ND0163.517 158
ND0163.517 STE 158
ND0164.515 158
ND0164.515 STE 158
ND0164.516 158
ND0164.516 STE 158

ND0164.517 158
ND0164.517 STE 158
ND0165.511 157
ND0165.511 STE 157
ND0165.512 157
ND0165.512 STE 157
ND0165.513 157
ND0165.513 STE 157
ND0165.514 157
ND0165.514 STE 157
ND0165.516 158
ND0165.516 STE 158
ND0165.517 158
ND0165.517 STE 158
ND0166.515 158
ND0166.515 STE 158
ND0166.516 158
ND0166.516 STE 158
ND0166.517 158
ND0166.517 STE 158
ND0188.009 154
ND0188.009 STE 154
ND0189.009 154
ND0189.009 STE 154
ND0189.012 154
ND0189.012 STE 154
ND0189.026 154
ND0189.026 STE 154
ND0190.006 154
ND0190.006 STE 154
ND0190.009 154
ND0190.009 STE 154
ND0190.012 154
ND0190.012 STE 154
ND0190.026 154
ND0190.026 STE 154
ND0190.525 155
ND0190.525 STE 155
ND0190.526 155
ND0190.526 STE 155
ND0190.527 155
ND0190.527 STE 155
ND0190.561 STE 156
ND0445.009 163
ND0445.009 STE 163
ND0911.561 STE 163
ND1903.004 162
ND1903.004 STE 162
ND1905.009 162
ND1905.009 STE 162
ND2602.512 163
ND2602.513 163
NS0101.006 131
NS0101.006 STE 131
NS0101.009 131
NS0101.009 STE 131
NS0101.012 131
NS0101.012 STE 131
NS0101.026 131
NS0101.026 STE 131
NS0101.525 132
NS0101.525 STE 132
NS0101.526 132
NS0101.526 STE 132

NS0103.016 131
NS0103.016 STE 131
NS0107.009 131
NS0107.009 STE 131
NS0107.016 131
NS0107.016 STE 131
NS0107.026 131
NS0107.026 STE 131
NS0108.515 135
NS0108.515 STE 135
NS0108.516 135
NS0108.516 STE 135
NS0108.517 135
NS0108.517 STE 135
NS0109.009 131
NS0109.009 STE 131
NS0109.016 131
NS0109.016 STE 131
NS0109.026 131
NS0109.026 STE 131
NS01100.009 131
NS01100.009 STE 131
NS0111.009 131
NS0111.009 STE 131
NS0111.561 STE 133
NS0115.006 131
NS0115.006 STE 131
NS0115.009 131
NS0115.009 STE 131
NS0115.012 131
NS0115.012 STE 131
NS0115.016 131
NS0115.016 STE 131
NS0115.026 131
NS0115.026 STE 131
NS0115.525 132
NS0115.525 STE 132
NS0115.526 132
NS0115.526 STE 132
NS0115.527 132
NS0115.527 STE 132
NS0115.561 STE 133
NS0115.562 STE 133
NS0115.563 STE 133
NS0120.006 131
NS0120.006 STE 131
NS0120.009 131
NS0120.009 STE 131
NS0120.012 131
NS0120.012 STE 131
NS0120.016 131
NS0120.016 STE 131
NS0120.026 131
NS0120.026 STE 131
NS0120.525 132
NS0120.525 STE 132
NS0120.526 132
NS0120.526 STE 132
NS0120.527 132
NS0120.527 STE 132
NS0120.561 STE 133
NS0120.562 STE 133
NS0120.563 STE 133
NS0121.006 131
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NS0121.006 STE 131
NS0121.009 131
NS0121.009 STE 131
NS0121.016 131
NS0121.016 STE 131
NS0121.026 131
NS0121.026 STE 131
NS0123.009 131
NS0123.009 STE 131
NS0123.012 131
NS0123.012 STE 131
NS0123.016 131
NS0123.016 STE 131
NS0123.026 131
NS0123.026 STE 131
NS0125.009 131
NS0125.009 STE 131
NS0125.012 131
NS0125.012 STE 131
NS0125.016 131
NS0125.016 STE 131
NS0125.026 131
NS0125.026 STE 131
NS0126.516 135
NS0126.516 STE 135
NS0126.517 135
NS0126.517 STE 135
NS0134.511 134
NS0134.511 STE 134
NS0134.512 134
NS0134.512 STE 134
NS0134.513 134
NS0134.513 STE 134
NS0134.514 134
NS0134.514 STE 134
NS0134.515 135
NS0134.515 STE 135
NS0134.516 135
NS0134.516 STE 135
NS0134.517 135
NS0134.517 STE 135
NS0135.511 134
NS0135.511 STE 134
NS0135.512 134
NS0135.512 STE 134
NS0135.513 134
NS0135.513 STE 134
NS0135.514 134
NS0135.514 STE 134
NS0135.515 135
NS0135.515 STE 135
NS0135.516 135
NS0135.516 STE 135
NS0135.517 135
NS0135.517 STE 135
NS0136.511 134
NS0136.511 STE 134
NS0136.512 134
NS0136.512 STE 134
NS0136.513 134
NS0136.513 STE 134
NS0136.514 134
NS0136.514 STE 134
NS0136.515 135

NS0136.515 STE 135
NS0136.516 135
NS0136.516 STE 135
NS0136.517 135
NS0136.517 STE 135
NS0137.511 134
NS0137.511 STE 134
NS0137.512 134
NS0137.512 STE 134
NS0137.513 134
NS0137.513 STE 134
NS0137.514 134
NS0137.514 STE 134
NS0137.515 135
NS0137.515 STE 135
NS0137.516 135
NS0137.516 STE 135
NS0137.517 135
NS0137.517 STE 135
NS0140.511 134
NS0140.511 STE 134
NS0140.512 134
NS0140.512 STE 134
NS0140.513 134
NS0140.513 STE 134
NS0140.515 135
NS0140.515 STE 135
NS0140.516 135
NS0140.516 STE 135
NS0140.517 135
NS0140.517 STE 135
NS0141.511 134
NS0141.511 STE 134
NS0141.512 134
NS0141.512 STE 134
NS0141.513 134
NS0141.513 STE 134
NS0141.515 135
NS0141.515 STE 135
NS0141.516 135
NS0141.516 STE 135
NS0141.517 135
NS0141.517 STE 135
NS0147.511 134
NS0147.511 STE 134
NS0147.512 134
NS0147.512 STE 134
NS0147.513 134
NS0147.513 STE 134
NS0147.514 134
NS0147.514 STE 134
NS0147.515 135
NS0147.515 STE 135
NS0147.516 135
NS0147.516 STE 135
NS0147.517 135
NS0147.517 STE 135
NS0148.009 131
NS0148.009 STE 131
NS0148.012 131
NS0148.012 STE 131
NS0148.026 131
NS0148.026 STE 131
NS0149.009 131

NS0149.009 STE 131
NS0149.012 131
NS0149.012 STE 131
NS0149.026 131
NS0149.026 STE 131
NS0149.561 STE 133
NS0150.006 131
NS0150.006 STE 131
NS0150.009 131
NS0150.009 STE 131
NS0150.012 131
NS0150.012 STE 131
NS0150.026 131
NS0150.026 STE 131
NS0150.525 132
NS0150.525 STE 132
NS0150.526 132
NS0150.526 STE 132
NS0150.561 STE 133
NS0150.562 STE 133
NS0150.563 STE 133
NS0151.006 131
NS0151.006 STE 131
NS0151.009 131
NS0151.009 STE 131
NS0151.012 131
NS0151.012 STE 131
NS0151.026 131
NS0151.026 STE 131
NS0151.525 132
NS0151.525 STE 132
NS0151.526 132
NS0151.526 STE 132
NS0151.527 132
NS0151.527 STE 132
NS0151.561 STE 133
NS0151.562 STE 133
NS0151.563 STE 133
NS0152.006 131
NS0152.006 STE 131
NS0152.009 131
NS0152.009 STE 131
NS0152.012 131
NS0152.012 STE 131
NS0152.026 131
NS0152.026 STE 131
NS0152.525 132
NS0152.525 STE 132
NS0152.526 132
NS0152.526 STE 132
NS0152.527 132
NS0152.527 STE 132
NS0152.561 STE 133
NS0153.006 131
NS0153.006 STE 131
NS0153.009 131
NS0153.009 STE 131
NS0153.012 131
NS0153.012 STE 131
NS0153.026 131
NS0153.026 STE 131
NS0153.525 132
NS0153.525 STE 132
NS0153.526 132

NS0153.526 STE 132
NS0153.527 132
NS0153.527 STE 132
NS0153.561 STE 133
NS0153.562 STE 133
NS0153.563 STE 133
NS0154.009 131
NS0154.009 STE 131
NS0154.012 131
NS0154.012 STE 131
NS0154.026 131
NS0154.026 STE 131
NS0155.006 131
NS0155.006 STE 131
NS0155.009 131
NS0155.009 STE 131
NS0155.012 131
NS0155.012 STE 131
NS0155.026 131
NS0155.026 STE 131
NS0155.525 132
NS0155.525 STE 132
NS0155.526 132
NS0155.526 STE 132
NS0155.527 132
NS0155.527 STE 132
NS0155.561 STE 133
NS0155.562 STE 133
NS0155.563 STE 133
NS0156.006 131
NS0156.006 STE 131
NS0156.009 131
NS0156.009 STE 131
NS0156.012 131
NS0156.012 STE 131
NS0156.016 131
NS0156.016 STE 131
NS0156.026 131
NS0156.026 STE 131
NS0156.525 132
NS0156.525 STE 132
NS0156.526 132
NS0156.526 STE 132
NS0156.527 132
NS0156.527 STE 132
NS0156.561 STE 133
NS0156.562 STE 133
NS0156.563 STE 133
NS0157.009 131
NS0157.009 STE 131
NS0178.516 135
NS0178.516 STE 135
NS0178.517 135
NS0178.517 STE 135
NS0191.009 131
NS0191.009 STE 131
NS0191.026 131
NS0191.026 STE 131
NS0407.561 STE 136
NS0407.563 STE 136
NS0409.009 136
NS0409.009 STE 136
NS0409.026 136
NS0409.026 STE 136
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NS0409.561 STE 136
NS0410.009 136
NS0410.009 STE 136
NS0410.026 136
NS0410.026 STE 136
NS0412.009 136
NS0412.009 STE 136
NS0412.026 136
NS0412.026 STE 136
NS0414.009 136
NS0414.009 STE 136
NS0427.512 141
NS0427.512 STE 141
NS0427.513 141
NS0427.513 STE 141
NS0427.563 STE 141
NS0430.512 141
NS0430.512 STE 141
NS0430.513 141
NS0430.513 STE 141
NS0430.514 141
NS0430.514 STE 141
NS0430.563 STE 141
NS0903.016 137
NS0903.016 STE 137
NS0903.562 STE 137
NS0903.563 STE 137
NS0904.009 138
NS0904.009 STE 138
NS0909.016 137
NS0909.016 STE 137
NS0909.563 STE 137
NS0913.009 138
NS0913.009 STE 138
NS0915.009 138
NS0915.009 STE 138
NS0917.009 138
NS0917.009 STE 138
NS0919.029 138
NS0919.029 STE 138
NS1007.562 STE 141
NS1007.563 STE 141
NS1201.014 138
NS1201.014 STE 138
NS1201.016 138
NS1201.016 STE 138
NS1201.562 STE 138
NS1201.563 STE 138
NS1601.006 140
NS1601.006 STE 140
NS1602.007 140
NS1602.007 STE 140
NS1604.007 140
NS1604.007 STE 140
NS1605.007 140
NS1605.007 STE 140
NS1701.004 145
NS1701.004 STE 145
NS1701.012 145
NS1701.012 STE 145
NS1701.018 145
NS1701.018 STE 145
NS1701.026 145
NS1701.026 STE 145

NS1701.027 145
NS1701.027 STE 145
NS1701.562 STE 145
NS1701.563 STE 145
NS1702.012 145
NS1702.012 STE 145
NS1702.016 145
NS1702.016 STE 145
NS1702.026 145
NS1702.026 STE 145
NS1702.562 STE 145
NS1702.563 STE 145
NS1703.004 145
NS1703.004 STE 145
NS1703.018 145
NS1703.018 STE 145
NS1703.026 145
NS1703.026 STE 145
NS1703.027 145
NS1703.027 STE 145
NS1703.563 STE 145
NS1704.004 145
NS1704.004 STE 145
NS1801.016 164
NS1801.016 STE 164
NS1802.008 164
NS1802.008 STE 164
NS1802.019 164
NS1802.019 STE 164
NS1805.016 164
NS1805.016 STE 164
NS1806.002 164
NS1806.002 STE 164
NS1808.022 164
NS1808.022 STE 164
NS1808.036 164
NS1808.036 STE 164
NS1809.007 164
NS1809.007 STE 164
NS1809.009 164
NS1809.009 STE 164
NS1809.023 164
NS1809.023 STE 164
NS1809.027 164
NS1809.027 STE 164
NS1812.002 165
NS1812.002 STE 165
NS1812.009 165
NS1812.009 STE 165
NS2101.025 142
NS2101.025 STE 142
NS2107.25A 142
NS2107.25A STE 142
NS2117.512 144
NS2117.512 STE 143/144
NS2118.513 144
NS2118.513 STE 143/144
NS2119.514 144
NS2119.514 STE 143/144
NS2120.526 144
NS2120.526 STE 144
NS2121.525 144
NS2121.525 STE 144
NS2122.527 144

NS2122.527 STE 144
NS2201.009 139
NS2201.009 STE 139
NS2202.009 139
NS2202.009 STE 139
NS2202.012 139
NS2202.012 STE 139
NS2202.561 STE 140
NS2202.562 STE 140
NS2203.009 139
NS2203.009 STE 139
NS2203.026 139
NS2203.026 STE 139
NS2203.029 139
NS2203.029 STE 139
NS2204.009 139
NS2204.009 STE 139
NS2204.561 STE 140
NS2205.009 139
NS2205.009 STE 139
NS2205.029 139
NS2205.029 STE 139
NS2206.009 139
NS2206.009 STE 139
NS2207.009 139
NS2207.009 STE 139
NS2207.026 139
NS2207.026 STE 139
NS2209.009 139
NS2209.009 STE 139
NS2210.009 139
NS2210.009 STE 139
NS2311.511 143
NS2311.511 STE 143
NS2311.512 143
NS2311.512 STE 143
NS2311.513 143
NS2311.513 STE 143
NS2312.511 143
NS2312.511 STE 143
NS2312.512 143
NS2312.512 STE 143
NS2312.513 143
NS2312.513 STE 143
NS2414.511 142
NS2414.511 STE 142
NS2414.512 142
NS2414.512 STE 142
NS2414.513 142
NS2414.513 STE 142
NS2415.511 142
NS2415.511 STE 142
NS2415.512 142
NS2415.512 STE 142
NS2415.513 142
NS2415.513 STE 142
NS2701.511 146
NS2701.511 STE 146
NS2701.512 146
NS2701.512 STE 146
NS2701.513 146
NS2701.513 STE 146
NS2702.511 146
NS2702.511 STE 146

NS2702.512 146
NS2702.512 STE 146
NS2702.513 146
NS2702.513 STE 146
NS2766.525 147
NS2766.525 STE 147
NS2766.526 147
NS2766.526 STE 147
NS2766.555 147
NS2766.555 STE 147
NS2789.526 147
NS2789.526 STE 147
NS3501.005 169
NS3501.005 STE 169
NS3501.027 169
NS3501.027 STE 169
NS3601.005 169
NS3601.005 STE 169
NS3601.027 169
NS3601.027 STE 169
NS3701.027 168
NS3701.027 STE 168
NS3703.036 168
NS3703.036 STE 168
NS3705.036 168
NS3705.036 STE 168
NS3706.027 168
NS3706.027 STE 168
NS3801.005 168
NS3801.005 STE 168
NS3801.027 168
NS3801.027 STE 168
NS3803.009 168
NS3803.009 STE 168
NS3804.027 168
NS3804.027 STE 168
NS3805.027 168
NS3805.027 STE 168
NS3901.027 168
NS3901.027 STE 168
NS4001.027 169
NS4001.027 STE 169
NS4002.027 169
NS4002.027 STE 169
NS4101.009 169
NS4101.009 STE 169
PC320 20
PC320 STE 20
PC5023.132 43/57/67
PC5023.132 STE 43/57/67
PC5023.133 43/57/67
PC5023.133 STE 43/57/67
PC5023.138 43/57/67
PC5023.138 STE 43/57/67
PC5023.139 43/57/67
PC5023.139 STE 43/57/67
PC5023.140 43/57/67
PC5023.140 STE 43/57/67
PC5023.141 43/57/67
PC5023.141 STE 43/57/67
PC532.041 104
PC532.041 STE 104
PC532.045 104
PC532.045 STE 104
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PC532.046 104
PC532.046 STE 104
PC532.047 104
PC532.047 STE 104
PC532.048 104
PC532.048 STE 104
PC532.061 104
PC532.061 STE 104
PC532.062 105
PC532.062 STE 105
PC532.063 105
PC532.063 STE 105
PC532.064 105
PC532.064 STE 105
PC532.065 105
PC532.065 STE 105
PC532.066 105
PC532.066 STE 105
PC532.067 106
PC532.067 STE 106
S2709.098 122
S2709.098 STE 122
S2710.098 122
S2710.098 STE 122
S27101.030 125
S27101.030 STE 125
S27102.030 125
S27102.030 STE 125
S27103.030 125
S27103.030 STE 125
S27104.030 125
S27104.030 STE 125
S27105.030 125
S27105.030 STE 125
S27106.030 125
S27106.030 STE 125
S27107.030 125
S27107.030 STE 125
S27108.030 125
S27108.030 STE 125
S27109.030  125
S27109.030 STE 125
S2711.098 122
S2711.098 STE 122
S27110.030 125
S27110.030 STE 125
S27111.561 STE 146
S27112.561 STE 146
S27113.030 125
S27113.030 STE 125
S27114.030 125
S27114.030 STE 125
S27116.562 STE 146
S27117.562 STE 146
S27119.561 STE 146
S2712.098 122
S2712.098 STE 122
S2713.098 122
S2713.098 STE 122
S2714.098 122
S2714.098 STE 122
S2715.098 122
S2715.098 STE 122
S2716.098 122

S2716.098 STE 122
S2717.098 122
S2717.098 STE 122
S2718.098 122
S2718.098 STE 122
S2719.098 122
S2719.098 STE 122
S2720.098 122
S2720.098 STE 122
S2721.098 122
S2721.098 STE 122
S2722.098 122
S2722.098 STE 122
S2723.098 122
S2723.098 STE 122
S2724.098 122
S2724.098 STE 122
S2724.501 123
S2724.501 STE 123
S2725.098 122
S2725.098 STE 122
S2726.098 122
S2726.098 STE 122
S2727.098 122
S2727.098 STE 122
S2728.098 122
S2728.098 STE 122
S2729.098 122
S2729.098 STE 122
S2730.501 123
S2730.501 STE 123
S2731.501 123
S2731.501 STE 123
S2732.501 123
S2732.501 STE 123
S2733.501 123
S2733.501 STE 123
S2734.501 123
S2734.501 STE 123
S2735.501 123
S2735.501 STE 123
S2736.501 123
S2736.501 STE 123
S2737.502 123
S2737.502 STE 123
S2738.502 123
S2738.502 STE 123
S2739.502 123
S2739.502 STE 123
S2740.502 123
S2740.502 STE 123
S2741.502 123
S2741.502 STE 123
S2742.502 123
S2742.502 STE 123
S2774.030 125
S2774.030 STE 125
S2785.501 123
S2785.501 STE 123
S2788.502 123
S2788.502 STE 123
S2790.030 125
S2790.030 STE 125
S2791.030 125

S2791.030 STE 125
S2792.030 125
S2792.030 STE 125
S2793.030 125
S2793.030 STE 125
S2794.030 125
S2794.030 STE 125
S2795.030 125
S2795.030 STE 125
SC2801.098 124
SC2801.098 STE 124
SC2802.098 124
SC2802.098 STE 124
SC2803.098 124
SC2803.098 STE 124
SC2804.098 124
SC2804.098 STE 124
SC2805.098 124
SC2805.098 STE 124
TC1SL030.009 153
TC1SL030.009 STE 153
TC1SL040.009 153
TC1SL040.009 STE 153
TC1SL050.009 153
TC1SL050.009 STE 153
TC1SL060.009 153
TC1SL060.009 STE 153
TC9SL040.065 153
TC9SL040.065 STE 153
TC9SL040.073 153
TC9SL040.073 STE 153
TC9SL055.065 153
TC9SL055.065 STE 153
TC9SL055.073 153
TC9SL055.073 STE 153
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